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PR [ (| Maxima fi

LS L URIRSAP R > 2 AT s
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(2)1000 ~ 100 ~ 10~ 1 ~ _i_ °
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(4)2 NI o
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2. BN SRR S 2 -
(Da,=n’
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(%i1) for n:1 thru 5 do (print (n*3)); ¢ for Az Befifl thru Befifi do (print (R
FIZ9) Jd7 47 2 i for 3fgT print SJel >
ﬁ]?‘ E for n: 1 thru 5 do (print (n"3)) —
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ctrl+enter

8

27

64

125

(%01) done

(2)a, =37 n gy

(%i1) for n:1 thru 15 do (if primep(n)=true then print(n)); 3% " for Ly Fefifi thru
Brff- do (print (7
AEONEARIESEN g
S print S
ﬁ"ETT‘ for n:1 thru 15 do
(if primep(n)=true then
print(n)) —

ctrl+enter °

(%01) done

A U RLAS L 1-15 VI ATE R TN SRR i 5 CFETREST G 2.3.5.7.11 ¢

) ~ =1~ oo s (D)™ s

(%i1) for n:1 thru 5 do (print ((-1)Mn+1))); %' for A el thru Fefifi do (print
(RETEIZY) J 474y A fi-for Jfg! 5
print J[[c1Hfifr - ﬁ']?TI“ for n:1 thru 5 do
(print ((-1)M(n+1))) — ctrl+enter °

(%01) done

PR [ (| Maxima fif
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nﬂﬁﬁﬁ%}’r °
I Yk E[ IED“ | Maxima ﬁf«
4. N PR PRV E ['?’JET%@EFBU“‘J Yk e
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i

(1) S‘TP“[ IJE“"‘*}‘FIFUE‘IHI[* ['?’Jﬁlﬁlifﬁﬁﬁif“f‘?

‘_Aﬂ_" n o

[

(2)57“ /UE“"‘*?FIF'JE‘IUW ‘TF’“TIF'WEﬁEiﬁ‘“fFQ

E’“' 1+(n-1)x4

~ SHEYFIRVECEEL S > Y13 TAEL S > BT 13 8L 77 SRR IR 2
(%i1) load ("functs"); 3% T load ("functs") | ?‘F’,—?J?L—i S YE) L'gfunction(ﬁ'@?j o
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%i2) solve([arithmetic(5,d,13)=77], [d]); ¢ [solve( [ ALy EI=" |, [ "y 1) ?‘F'
Ji—l ﬂ,ranthmetlc (FIof ?%;,

s~

THED | ? FATREEYT ]
solve([arithmetic(S,d 13)=77], [d]) —
ctrl+enter °
(%02) [d=6]
- EEBIEIEEY 10 0 TR 4 - [l 58 EREREIsTR g 2
(%11) load ("functs"); 3¢ "load ("functs") | ?F,—,J?wl\if fr%f?w'gfunction(ﬁ'[g‘?j °
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%i2) solve([arithmetic(10,4,n)=58], [n]); 3¢ "solve( [ ALYEI=" |, [ "y 1) ?‘F'
Ji—l ﬂ,ranthmetlc (Frof ?%;,

s~

THED | ? * SEY ]
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solve([arithmetic(10,4,n)=58], [n]) —
ctrl+enter °
(%02) [n=13]
S HIY a=-15 0 2 EEL 3 RIS HeI0 ST 34 7 -
(%i1) load ("functs"); ¢ "load ("functs") | ?‘F',—?J?ii LGV P function i)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%i2) solve([arithmetic(a,3,10)=-15], [a]); 3¢ "solve( [ "L EI=" 1, [ W& 1) f’,
fﬁ%%\j;&:rarithmetic (‘E’l “H, j;—j,
SN EREE S
solve([arithmetic(a,3,10)=-15], [a])
— ctrl+enter °
(%02) [a=-42]
FITpIEL-42
(%i3) arithmetic(-42,3,34); ¢ " arithmetic (‘E'[ T, S CHED ?, ] FA < EE
F o T‘ arithmetic (-42, 3, 34) — ctr1+enter o
(%03) 57
8ok 12 FIAB g * 5 [l ARy IRl e Il -
(%i1) load ("functs"); ¢ "load ("functs") | ?Fl—,J?‘wLiﬁ%ﬁVﬂ*“*function(F}'[E‘(?j °
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%i2) solve([arithmetic(12,d,7)=48], [d]); ¢ [solve( [ ALyRI=" |, [ "L 1) f’,
J%«ﬁ Fjéi ; ramthmetlc (F' F, féj ,
FIED) | ? F A RERE i
solve([arithmetic(12,d 7)=48], [d]) —
ctrl+enter °
(%02) [d=6]
NEEL6
(%13) arithmetic(12,6,4); 3% [ arithmetic (Fif, 2°%, JED ?, ,J%cl REE Y
o T‘ arithmetic(12,6,4) — ctrl+enter °
(%03) 30

PR 4 ] Maxima i fig

=3 ngfﬂﬂi TEIQ"; 24 > %T‘E[t 84 > w:‘vg E‘VX/UHFEJ* TEIF?, 48 5 = G
ﬁﬁ'z PE DR
LETL1(24,84,48) 8 A 7 g

M Bl s;flﬁ\[f‘yf?]‘*\%} Eggljﬁege_lg Tlm'ﬁ?jjil FET Fﬁ[
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(%il) ged(ged(24,84)48);  oxeplibt St PR = et SRS S NER R R
F g eSS 7 . )ik 2% PR A
PEE g e T R e N 2 PR gcd(gﬂﬂﬂﬁﬁ{
[, Bt )5 3o s o 2 IR
gcd(ged(24,84), 48) — ctrl+enter °

(%01) 12

Bl > d=12 »

fRIfF= = FIEJ24~36‘48‘60~72‘84i,|\6fEJ°

10054 x=0 ~ 123+ 4 [ Fylry=2x-5 » S WY y (i fons— 591 -

(DRI L S5

(%i1) f(0:=y=2%x-5; 3¢ THC R )=frErsS ) §54 AT ERFES > i

f(x):=y=2%x-5 — ctr1+enter
(%01) f(x):=y=2%x-5

(%i2) £(0); " f( Bl )J?‘F' ﬁ;ﬁj e et I * f(0) — ctrl+enter °
(%02) y=-5
(%i3) f(1); T Bt )J?‘F' WE B ”}[E‘Vﬂ’ i+ f(1) — ctrl+enter °
(%03) y=-3
(%i4) £(2); T Bl )J?‘F' WE S Frse= i * f(2) — ctrl+enter ©
(%04) y=-1
(%i5) £(3); T f( Bt )J?‘F' ﬁ;ﬁj e et I * f(3) — ctrl+enter ©
(%05) y=1
(%i6) f(4); T Bl )J?‘F' WE e et g * f(4) — ctrl+enter °
(%06) y=3

FAT:_S‘_3‘_1‘1‘3O

Q) EELZ D7

(%il) load ("functs”); 3¢ "load ("functs”) | 4% ‘LI function(FH7) -

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(-5,d,5)=3], [d]); 3% solve( [ AALLHEI=Y 1, [ L 1) ?’, ﬂ
e FJE ramthmetlc(gl 7, ;73, 1
E‘@J? Foa R I ]
solve([arithmetic( 5,d,5)=3], [d]) —
ctrl+enter ©

(%02) [d=2]

1138 72 #{1-36 PuZs pli%fd -

(%il) (72+(-36))/2; Xﬁl%ﬁ“ (72+(-36))/2 — ctrl+enter °

L@ﬁ CERUE IS N e e Rl
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(%01) 18

12

(1) ”f*gl’zflj a,=5-a,;;=35 FFMa, ﬂ'anﬁj” = HI F[Jﬁi_a7 ’ F[” e

(%11) load ("functs"); ¢ rload( "functs") | ?F,—,J?iwﬁ nggVIPfunctlon(ﬁ[E‘ej

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(5,d,13)=35], [d]); ¢ [solve( [ @EyRI=" |, [ "Ly 1) ?’,
éﬁ‘&ﬁ F@ ; ramthmehc (F' fi 33

s - T

“FIR0) | ? Fea kA &
solve([arithmetic(S,d 13)=35], [d]) —

ctrl+enter

5
002) [d=—
(%02) [d 2]

"\

-

EL =
A

N |

W

(%i3) arithmetic(5,5/2,7); ¢ "arithmetic (F17F1, 2%, ZFHp) f, g F AR EE
Sl i * arithmetic (5,5/2,7) — ctr1+enter °

(%03) 20

(2) E - ST a,=32a,,=33 FFH a, ﬂ'amﬂj” T*H' F[fl_as ’ ’ Wjj/\

(%i1) load ("functs"); 3% " load ("functs") | ?F,—,J?iwﬁ nggVIPfunctlon(ﬁ[E‘ej °

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(a,d,2)=3,arithmetic(a,d,10)=33], [a,d]); 3% "solve( [ &Gy ET
FRBHERT ]
[ RAEE 1)
#Ft'*‘éﬁ‘%‘j\‘g* ;
" arithmetic (Fi
T, SN CRED
?Fl*lj?*“‘j‘a =
IR
solve([arithmetic(
a,d,2)=3,arithmeti
c(a,d,10)=33],
[a,d]) —

ctrl+enter o
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3 15
(%02) [[a—-Z ,d—Z]]
fiope-S s axml
4 4
(%i3) arithmetic(-3/4,15/4,6); 3 "arithmetic (Fi7Fl, %2, i) 552 8=
g&'ﬁ/”’ﬁ“ arithmetic (-3/4,15/4,6) — ctrl+entere
(%03) 18

PR BB 0] Maxima i

13 = Fpys L A A a8 Ci‘gﬁ&waﬁfﬂ’ﬁ*aﬂlco@ﬁ—l Zi’F d
0% fa cﬂld*éj’—f’ﬁjgjall?)

FUEREL3 ~ 4 5(&[:‘/\2[3#[ ) = 6-~8~10>

[P a=6 ; c=10 -

143 a~ 3~ a flo SRRT[ o R AE R RLPE AV ) -

2‘3‘4,-3‘3 9’:?'?]%];}[#[ [E

l%@ﬁ [EF 0" | Maxima i

FjfRra~bo a2 bAIS b a fIRLSEG - FaEb
a=1;b=3-

U U ] Maxima i

16,58 7 st 3 2= KD 420 2 P19 RS B RYRETEA I R 7 B O 2 P Y- A

BEfE 420 Y N - M TR 15 2 R A IHE B R R

75 % A

FIofI=0 > =15 0 F 2f1=420

(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | ?‘F’ 7 NN E%ngIPfunctlon(ﬁ[E‘ej

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(0,15,n)=420], [n]); 3% " solve( [ AAYrET=Y 1, [ A 1) ﬁ
ﬂ%ﬁji&:rarithmetic (‘E'l H S;—P

s - T

D) ;‘F’rﬁ?‘g? SEEY] o
solve([arithmetic(0,15,n)=420], [n])
— ctrl+enter -

(%02) [n=29]

PRI s T SBEACE FIRE 29%2=58 MU

PR [ (| Maxima fif

L@ﬁ B ST R R M
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17. (g 16.) ¥ &8 2 B G FORspE = VR ( FA',,EIEF&') %ﬁ'ﬁ%f?ll R F}ﬂ

ﬁfii Bt o U R0 iﬁ“‘? EJREAE AN ST BB I ?

FIfi=0» i =d > Fife=11 > 5 fi=420 -

(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | ?‘F’l —?J?‘GT iﬁ%{“‘j‘@ﬂ*“‘function(ﬁ'[g‘?j o

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(0,d,11)=420], [d]); 3% "solve( [ A@HeET=" 1, [ A 1) ?’,
éﬁiﬁ Fﬁi ramthmehc (F17, ;77*5,
THED | ? F A TREEY i
solve([arithmetic(o,d,ll) 420], [d])
— ctrl+enter °

(%02) [d=42]

g g 42 2 U 34

(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | ?‘F’l —?J?‘GT iﬁ%{“‘j‘@ﬂ*“‘function(ﬁ'[g‘?j o

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i3) lem(15,42); 3% lem( Gerfil, Blerfifi )j %ﬂ B = RN Iﬁg\f ﬁ‘ﬁ‘ 1 1lem(15,42)

— ctrl+enter °
(%03) 210

Hi 210 22 SUA1420 R IR0 E B ST

ST1F YIS 12 S

LR o

()44 (-2)+40x(-2)+36X(-2)+32x(-2)+28x%(-2)

(44+40436+32+28)x(-2)

(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | ?‘F’l —?J?‘GT LGV P function (i)

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i12) arithsum(44,-4,5)*%(-2); 3% " arithsum (‘E'[ H, A, ,FIE&@J ?, ] FeA =
BRI 'T‘ arithsum (44, -4, 5)*( 2) —
ctrl+enter °

(%02) -360

(2)(40-2)+(30-2)+(20-2)+(10-2)+(-2)+(-10-2)

384+28+18+8+(-2)+(-12)

(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | ?‘F’l —?J?‘GT LGV P function (i)
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(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18. 1/share/simplification/functs mac

(%i2) arithsum(38,-10,6); 3% " arithsum (‘E] T, SRR ?, g FA TR E R

FI o i *arithsum (38, -10, 6) — ctrl+enter o

(%02) 78

2.F|— 20 TRIPVETEAREY e FITEIRL 6 0 FRIEL-120 o SRS GREEV A

(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | ?Fl—,J E ﬂxiﬁ%}?w'*“*function(ﬁ'[g‘?j °

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(6,d,20)=-120], [d]); 3% "solve( [ AL EI=" 1, [ A 1)
?F, ,J%n T ramthmeUC(Fl “H,
A «F@‘\’?J ARTESRIN S g
0>
solve([arithmetic(6,d,20)=-120], [d])
— ctrl+enter °

(%02) [d—-@]

126

19

(%i3) arithsum(6,-126/19,20); 3¢ Tarithsum (F17fl, 22, g 6 R 2=
BRI 'TJ“ arithsum (6, -126/19, 20) —

ctrl+enter °

SN2 R
A B-

-

(%03) -1140

3.F)— EHEARY PICRIRE 10 0 A CREL 154 0 AR 12 0 SRS ARYE AT

(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | ?‘F’ 7 ZeA A E%ng[Pfunct1on(ﬁ[§‘€j

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(10,12,n)=154], [n]); ¢ [solve( [ "EEI=" 1, [ "8 1)
?F, ,J%n BN ramthmeUC(Fl “H,
A «F@‘\’?J ARTESSIN S
0
solve([arithmetic(10,12,n)=154], [n])
— ctrl+enter °

(%02) [n=13]

FlE 13

(%i3) arithsum(10,12,13); 3% "arithsum (F17F1, 2, “fiE0) | ?‘F’ A R

M CERUEL A N Al S e Rl
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Ao if *arithsum (10,1 2,13) — ctrl+enter ©
(%03) 1066
4%~ 150 FFIpVE AR FICEIEE 100 0 537 ZFLRL 98 o S ARV AT -
(%i1) load ("functs"); 3¢ " load ("functs") | }‘I*IJ?Q"]\j %ﬁ?Vﬂ*function(F}'[E‘?j °
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%i2) arithsum(100,-2,150); 3% " arithsum (‘E] T, A, D ?, g FeA I R

YA iy arithsum (100, -2, 150) — ctrl+enter -
(%02) -7350

[y S BN ES ﬁ%[ £ {1 "] Maxima jii
SN - ETEREGIE T 6 FF1 > AL 720 FITEEA TRl 10 SRR
S A= fF-'EW 1=+ )

2
=+ =y
79 = 6X(x+y)
2
y—x=10
(%il) solve([72=(6*(x+y))/2,y-x=10], [x,y]); 3% solve( [ farEr=. %“EA\'TET Sl !
[ RRHCRBEY ) ) fp AR o
ﬁg\ s

solve([72=(6*(x+y))/2,y-x=10],
[x,y]) — ctrl+enter ©
(%01) [[x=7,y=17]]

PR [ 9 (0] Maxima
61 10790 VIR K S ¥R MK B L 2
37 1.2.3.4.5.6.7.8910..

SN ;
kx(90+10) k%100
2 2

-(90-10)= -80=50k-80 -

PR 1 4 0 '] Maxima ‘ﬁﬂ"' il
7.5~ 10 SAPOSEAEEEAIEE 30 0 5 FITEEL X0 AR X2 o T x0T R R
gl;’gﬂ/ ﬁrj 4 ’FJ °

11
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=S R I= TEIELTX (_F\'ITEI + 5 ZFD)

=N T

30= 10X (x+x%)

(%i11) solve([30=(10*(x+x"2))/2], [x]); 3¢ T solve( [ %“E‘\'fﬂ,ﬂ 1, [ %8 1) ?Frﬁ
?;—.T\jié’@ ) IT“
solve([30=(10*(x+x"2))/2], [x]) —
ctrl+enter

(%01) [x=-3,x=2]

arz=tEfrH
sl
. 4 6
HrJ4,FJ 1225 26 . 6 o

ST 5 1
M4 ZE-3~-Z ~-Z ~ 1o
74 7F 303

-

(%i1) load ("functs"); % load ("functs") | fﬁ—ﬁ?ﬁ? i%’?w”ifunction(ﬁ'@@ o
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%i2) solve([arithmetic(40,20,n)=3400], [n]); 3% "solve( [ "@HeEI=" 1, [ gy 1)
fF’[ ﬁ?&% s 5 T arithmetic (FI°E,
RE, D AT REE
Il g
solve([arithmetic(40,20,n)=3400],

[n]) — ctrl+enter °

8.~ F[ILL 3400 SRRy F U FITEEL 40 0 2V B 20 0 S PSR AR BRVTERE -

(%02) [n=169]

PR [ (™ Maxima i)
0% |~ EHE AL HIFIED 80 0 AIEE 0 > TSI R -
F B SR > F1ofi=80 -

R [ I | Maxima fi

L@ﬁ CERUE IS N e e Rl
12
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10,?J~ 8 TRV AREAIEL 100 > < S1H1E 4 :‘g;{/ﬂ[&ﬁfﬁ :‘gjx%p%% TR
Z B o

a+(a+d)+(a+2d)+(a+3d)+(a+4d)+(a+5d)+(a+6d)+(a+7d)=100
{((a+4d)+(a+5d)+(a+6d)+(a+7d))—(a+(a+d)+(a+2d)+(a+3d)):48
(%16)
solve([a+(a+d)+(a+2*d)+(a+3*d)+(a+4*d)+(a+5*d)+(a+6*d)+(a+7*d)=100,((a+4*d)+(
a+5*d)+(a+6*d)+(a+7*d))-(a+(a+d)+(a+2*d)+(a+3*d))=48], [a d])-
35 solve( [ AT BYCETS 1, [ Y@L 1) ) 45 R R iy
solve([a+(a+d)+(a+2*d)+(a+3*d)+(a+4*d)+(a+5*d)+(a+6*d)+(a+7*d) 100, ((a+4*d)+(
a+5*d)+(a+6*d)+(a+7*d))-(a+(a+d)+(a+2*d)+(a+3%d))=48], [a,d]); — ctrl+enter °
(%06) [[a=2,d=3]]
PRI PSS B30 2 ~ 5~ 8 ~ 11~ 14~ 1720 ~ 23 o

R [ I | Maxima fi

11.*EJ~ TIPSl a, ca, ~a, ~a, ~a, ~agca, 0 s
a,+a,+a,+a,+a +a +a,=a, x7/
(a,-3d)+(a,-2d)+(a,-d)+a, +(a, +d)+(a, +2d)+(a, +3d)=a X7 °

IFREEE R (7 ] Maxima i

12,32 By %f’ﬁ%%*@?@ﬁw‘iﬁjﬁﬁ” 2y EJEF—THL" 200 7 > 537 AR F—THL" 250

o BV B BUHELT 300 7 o PRI R B0 S U

P 2

’F’[fEJ:ZOO » =50 > FFige=10 »

(%i1) load ("functs"); 3% load ("functs") | ?‘F'[—?J?wﬁ iru%’;VLPﬂfunction(ﬁ}'[glﬁ o

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) arithsum (200, 50, 10); 3% " arithsum (*F“'[ T, L CHED f[ ,J%Lﬁ eEEE
ABEITHL 'TJ“ arithsum (200, 50, 10) —

ctrl+enter

(%02) 4250
[P U2 A 4250 7 -

R W%l BE ™) Maxima ji{

13 HEE il ST 6 uemo@ PED P W
20f17v ; E[~IFF[%7-{ » rﬁ$«4200f17v , 5‘591@%;{1 2R 9
HETEE ;?*;=20 » TRIRe=5 0 AfEA1I=4200 >

13
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(%i1) load ("functs"); 3% load ("functs") | fﬁ—ﬁ?ﬁ? L1V [P function(FrHe)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%i2) solve([arithsum (a, 20, 5)=4200], [a]); % rsolve( [ %‘@@E}T U R ])
ey 'J i FJZr{ ; T arithsum (_E[TEI
RS «F@@J IRTESRI Rt
BleH o Jj solve([anthsum (a, 20,
5)=4200], [a]) — ctrl+enter °
(%02) [a=800]
[RiF= > 6 1Y 800 Fljﬁ o
(%i3) arithmetic(800,20,4); 3% " arithmetic (_F“'[ T, 2 EED }“[ ,J%ﬁ e
Bryll o g i * arithmetic(800,20,4) — ctrl+enter °
(%03) 860
PIF= 5T 9 M1y s” 860 ]‘F'JJ% °
g ERES WAI 1 ({1 "] Maxima i
14,205~ = £ B2 gt 2 ng\f[ SRR ] Y 4 [‘ﬁ
RN J Jﬁt@, %Py 9 (SIHIZ FPYRYZ FFIEE, 1807)
AR EEE X
x+(x+d)+(x+2d)=180
{4x= (x+2d)
(%il) solve([x+(xrd)+(x+2%d)=180,4*x=(x+2*d)], [x,d]); % "solve( [ F@ErET= 7
e

Brl) g fﬁl*ﬁ?*ﬁ‘jg
FJZj ITJ“

solve([x+(x+d)+(x+2*
d)=1804*x=(x+2*d)],
[x,d]) — ctrl+enter °
(%01) [[x=24,d=36]]
FRIF= > ek [ £ 8T 247 5 A R 24°42x36=96" ¢

R [ I | Maxima fi

158, B 2G5 - H 1K 24 0 TS 384 SR B
x+(x+d)+(x+2d)=24
{X X (x+d) X (x+2d)=384
(%i1) solve([x+(x+d)+(x+2%d)=24,x*(x+d)*(x+2*d)=384], [x,d]); % [ solve( [ @

L@M LSNPS R PR A
14
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IAESR = 7ia )
1, [ R
B 1) #64
F j\ﬁfj ) ﬁuff]
B
solve([x+(x+d
)+(x+2%d)=24
XF(X+d)F(x+2
*d)=384],
[x.d]) —
ctrl+enter °

(%01) [[x=4,d=4],[x=12,d=-4]]

PfF= s PSS L 4 - 8~ 12 o

5YL R BT A1 i
FREET B i

FSET IR E 2T A A R
(1)2 58 1114~ _17 ~20+ 23 -

I A S U PR I SO U B
2 : . . o

~

10 100 1000 10000 100000
2 F N SIS -
1

(Da, =15

(%i1) for n:1 thru 5 do (print(1/107n)); ¢ " for Ay Bl thru Byif do (print(ieh
HeRIZ9) o Apy A it for I 5 print
I ﬁ'fa\“ forn 1 thru 5 do
(print(1/10”n)) — ctrl+enter ©

15
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L

10000
1

100000

(%01) done

(2)a, =n’+1

(%i1) for n:1 thru 5 do (print(n"2+1)); ¢ " for @ Beffli thru Ey{f do (print(igh

HeRI=9) o dpy 2 i for 3T 5 print )
ANUIR ﬁfa\ E for n 1 thru 5 do (print(n*2+1))

— ctrl+enter -

5

10

17

26

(%01) done

1M i 0 '] Maxima ﬁ'ﬁ\

3FTHBI v SR E PRI 2 Y 302 BERLT: DT 2
%—Jju 1%}? 6DJL ......
%:Z/;U 2D;L 7D;L “““
ﬁk_?U 3DJL SD_JL ......
%IT_W'J 4DJL QD_JL ......
ESakdl 557 1055 | e

302 BRERLT 2T ]

44RO 454 5T 36 1599 + SRSFHETINOSY 13 5 -

(%i1) load ("functs"); % load ("functs") | ?‘F'[—?J?i? LG 7V P function(FrHe)

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i12) solve([arithmetic(a,-4,36)=-99], [a]); 3¢ ' solve( [ #& SR 1 [ R 1) Jf
Jiﬁ Ffi Fanthmetlc(F[ “Fi T%f,

s~

“HED L A e AR

16
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solve([arithmetic(a,-4,36)=-99], [a])
— ctrl+enter °
(%02) [a=41]
FiTEE 41
(%i3) arithmetic(41,-4,13); ¢ "arithmetic (F1°f1, %, “FE) fﬁﬁ?ﬁﬁﬁ*%‘?ﬁ;ﬂ(
I 'TJ“ arithmetic (41, -4, 13) — ctrl+enter °
(%03) -7
5= AN a,=36 0 a,=9 A o
(%i1) load ("functs"); % load ("functs") | fﬁ—ﬁ?ﬁ? L7V P function(FrHe)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%12) solve([arithmetic(a,d,17)=36,arithmetic(a,d,8)=-9], [a,d]);
sl solve( [ AR 1, [ AE 1) dy4) A 1 D arithmetic (FI7f, 222, D)
fﬁfﬁ?‘&ﬁji%'?iﬁglﬁﬂ ] 'TJ“ solve([arithmetic(a,d,17)=36,arithmetic(a,d,8)=-9], [a,d])
— ctrl+enter °
(%02) [[a=-44,d=5]]
TICfiEh-44 5 TS5 0

PR [ (| Maxima fi

6% FUK AB = 55T TRHVETBE L AR -

A B
14 23

—E’leJ:M v NE=d o TRigle=4 > 574 Fi=23

(%il) load ("functs"); 3% load ("functs") | ?‘F’[—?ﬁh% ju%';w”ifunction(ﬁ*@@j o

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithmetic(14,d,4)=23], [d]); ¢ "solve( [ "L {I=" |, [ "G 7
1), fﬁ[ ﬂ?«ﬁ A T arithmetic (Fi
2, g GRS IR
Fll>fiii ¢ solve([arithmetic(14,d.4)=23],
[d]) — ctrl+enter °

(%02) [d=3]

937 R AR ED 1443=17

93= R AR EL 1743=20

17
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7'? LA > 21000799 > @309=1 7 5009=_50_

(%i1) load ("functs"); 3% load ("functs") | ?‘F'[—?J, - LGV [P function(FyEp)
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac
(%12) solve([arithmetic(a,d,1000)=99,arithmetic(a,d 3000)—1] [a,d]);

% Usolve( [ AR ET=4 'TEI*EIF?ET =1, [ AR ) | ? J e Uarithmetic (F1

{2 D fp A FRe R
solve([arithmetic(a, d 1000) 99,ar1thmet1c(a d 3000):1], [a,d]) — ctrl+enter ©
147951 49
%02) [[a= ,d=- 1]
(%eo2) a==000 %= To00
ey 147951 o e 49
FIFEIED RS °
1000 1000

(%i3) arithmetic(147951/1000,-49/1000,2000); ¢ " arithmetic (—F“'[ TH, SE THED
frh 2 R EE Y
arithmetic(147951/1000,-49/1000,
2000) — ctrl+enter

(%03) 50
VPR [ ] Maxima i
8.1~ a~ a’ IREEHI] - o a O fiE -

a-1=a’-a ;
(%il) solve([a-1=a*2-a], [a]); 3¢ solve( [ RHLRIZE 1. [ "y 1) 4704

Efi’w 'TJ“ solve([a-1=a”2-a], [a]) — ctrl+enter ©

(%01) [a=1]

R FENCE

(1H1-2+3-445-6+7-8+9-10

143+45+7+9

(%i1) load ("functs"); % load ("functs") | fﬁ—ﬁ?ﬁﬁ L1 7V P function(Fre)

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) arithsum(1,2,5); %" arithsum (Fifl, 4, ,F@@Jf[ A TRE R
ﬁ'fa?]“ arithsum (1, 2, 5) — ctr1+enter

(%02) 25

24+4+6+8+10

(%13) arithsum(2,2,5); %' arithsum (_F“'[ H, NHE, ,F@@Jf[ DR RIS IR
ﬁ'fa?]“ arithsum (2, 2, 5) — ctr1+enter

18
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(%03) 30

fRIF=> 25-30=-5 -

(2)80+60+40+20+20+40+60+80

(80+60+40+20)*2

(%i1) load ("functs"); % load ("functs") | fF J%hﬁ itgFVIF“functmn(ﬁ}[EI@

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i12) arithsum(80,-20,4)*2; 3% T arithsum (—F“'[ TH, 2 TR0 f[ g FeA TR R

el ITJ“ arithsum (80, -20, 4)*2 — ctrl+enter °

(%02) 400

10.F [~ 2535 FEPAYTIEIED-20 » o TFIED 80 » AREFHIE 150 » s Iposfigse 2 o

(%i1) load ("functs"); % load ("functs") | ?F[—, J?wwﬁu%’?wpifunction(ﬁ'[glﬁ 0

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%12) solve([arithmetic(-20,d,n)=80,arithsum(-20,d,n)=150], [d nJ);

3¢ Usolve( [ AgrE=t 'TEFEIFET =1, [ AR ) | ? J e Uarithmetic (F1

’F[’ L TRED ? HEE P ranthsum(F[ F, SV CHED f[ ,J%Fm

IR GEEH > J“ solve([anthmet1c( 20,d,n)=80,arithsum(-20,d,n)=150], [d n]) —
ctrl+enter
(%02) [[d=25,n=5]]
~ SR T HEEERL-S > IR 91 SR IRESIET 7 S -

(%11) load (”functs”); 3¢ "load ("functs") | ?F[ IJ?Q_] A2V = function(fFEE) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) solve([arithsum(-5,d,7)=91], [d]); ¢ "solve( [ "LyEI=" 1, [ "Ly 1) f'rﬁ
e T ramthsum(F[ H, SR
B f[ lﬁf*j TREEGRYOR iy !
solve([arithsum(—S,d,7):91], [d]) —
ctrl+enter

(%02) [d=6]

(%i3) arithmetic(-5,6,7); 3% "arithmetic (F1771, “*2, “FiE) ?ﬁ—ﬁ%5~ﬁ<§%ﬁ§?

Sl TJ“ arithmetic (-5, 6, 7) — ctrl+enter °
(%03) 31

123 Blla, ca, a, o HE T

SRS f‘:i[’gﬁj :

19
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(1)85-82-~79~76~73~70~67~64-~61-~58-55-52

(%i1) load ("functs"); %mecmmmeﬁﬁi%i@ﬁwﬁmmmmmﬁjo

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/simplification/functs.mac

(%i2) arithsum(85,-3,12)/12; 3¢ Tarithsum (F17l, 22, i) ) g4 2

$§§?%D’§ﬁ“ arithsum(85,-3, 12V12 — ctrl+entere

137

(%02) B3

2)-28~-21-~-14~-7~-0~7-~14~21-~28

(%i3) arithsum(-28,7,9)/9; ¢ T arithsum (_F”'[ °H, N ’F@@J }“[ ,J%ﬁ IR

%Wﬁ"i“ mMﬁum(2879y94>cUHemm

(%03) 0

3)1-~2~3-~4-~5-~6-

(%i4) arithsum(1,1,n)/n; %FMMwm@[ﬂ;%§$@ﬁJﬁﬂ%5 S R

FI o TJ“ arithsum(1,1,n)/n — ctrl+enter °

(%04) ”T_1+1

572 i i qgﬁw/gfjg‘-] 2-1 = EPYRE
PR B R0 H | Maxima i
LY [ [l 2 152 23 pOke) )53 BiLRLPRE#) 2

2

Z1HIZ3 PURFIE R L2 F1 24 -
[PREEE B ] Maxima i

23S S % TR
(1)

(3x) /60

3x+60=180
(%il) solve([3*x+60=180], [x]); ¢ " solve( [ WYLEI= ], [ ML 1) ) 4750

20
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Efi’» ITJ“ solve([3*x+60=180], [x]) —
ctrl+enter °

(%01) [x=40]

(2)

N (20 +15)°

(2x+15)+x=180

(%i1) solve([2*x+15+x=180], [x]); 3% solve( [ M@ EI=" 1, [ A 1) fﬁrﬁ?@;
BN ITJ“ solve([2*x+15+x=180], [x]) —
ctrl+enter

(%01) [x=55]

IR B ] Maxima R
3 EHECE I T SR -

(1) 2152 22 AUEFEET PRI (i) 2

21 PUSFTRERL, 23 1 Z2 AUEPRE R, 24

(2)F, £1=85" > 22~ 23~ 24

PRS2 1 pussfRiE bl 23 > [P £1=/3=85";

RS 22 PSR, 24 > NI 22=24=180-85'=95" -

R [ I | Maxima i

4.9 ﬁaﬁ' ) j;'[ Z1=x"> £2=(3x-100)" > f~x °

FIAS 21 USRI B 22 > [HIF= £1=22

x=(3x-100)

(%i1) solve(Ix=3*x-100], [x]): 3% " solve( [ WBHIT= 1.1 @ 1), §79 47 oF
Efi’» ITJ“ solve([x=3*x-100], [x]) — ctrl+enter °

L@ﬁ B S IR P M
21

2010/01/20




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

(%o1) [x=50]
FRE 2 R ] Maxima R

5.8+ 7”% FIRVERE] -
(1) A=45°
90°-45°=45° -

(2) /B=75°
90°-75=15" -

(3) ~C=85"

90°-85°=5" »

R [ I | Maxima fi

6.9 ﬁ%\' v A~O-D= %ﬂﬁ‘ﬂf—d“ ﬁi,ﬁ“&u— ) Lliﬂpﬁ L OB > "' ~COD=t > =)t

#. ZBOC [V g e

Y54
C
] NT
D 0 4
ZBOC=90"-t’
[ B 07 | Maxima i B

TAPN [ “1510A 1 OB » &' ~BOC=126"

(D)7 ~AOD -
~ AOD=360"-126"-90"-90°=54" -

22
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(2) ZAOD kL ~BOC s FE |15 2
TRL R ERHE -

IFREE L T ™ Maxima i

BT = BE B > FSF050 S i R RL S ] 2
LT B 9073307 of il [ [ : 30°+2=157» [N = PP B £ 30430+15°=75" -

R [ I | Maxima i

Yl » “151 L A=85" > /B=4S" > T L CIU9 £ ¢

A
85
45
B C
£ C gt E R R | D F1=85+45'=130" -
1M [ (0 | Maxima fif #E
0.9 > 2B fU9FEpET 1107 5 £C
A
80"
110 _
/
B C

ZB U E SR RSV Fl= £ A+ £C > 110'=80"+ 2C > NI £C=30" -

IFREE [ 0| Maxima §i

LY ff > =151 2B=2C > i 2B °
A

B C
180°-50°=130" >
HIbT 2B=2C > [NIF=» 2B H12C=130"+2=65" -

23
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IFREE T ™| Maxima (i

12290 @ 2B a9t E155(3x) 0 £ A=(x+30)" » 2 C=(x+10)" > Tfx °
[N E]

(x+30)"

(x+10)°
B C

= EPT o P A

3x=(x+30)+(x+10)

(%i1) solve([3*x=(x+30)+(x+10)], [x]); 3% [solve( [ "AELHIZY 1, [ "Ey 1) fﬁrﬁ

?Y%‘jiﬁfj ) ITJ“

solve([3*x=(x+30)+(x+10)], [x]) —

ctrl+enter °

(%01) [x=40]

R [ I | Maxima fi

By R o1E L2

= E‘-‘JJI/éE~ It E‘-‘J%‘ﬁj{‘iﬁ[ F‘ﬂjjfﬁﬁﬁ];{/ %[I o

2 1=50°+55’=105" »

£2=180"-45°-105’=30" -

(%il) 180-45-105; Xﬁlj%ﬁfa?]“ 180-45-105 — ctrl+enter °
(%01) 30

PR [ (| Maxima fi

1401 » OC ~ OD 53 [|It% 2 AOG ~ ~ GOB fUE | 3550y 1 /14 /2 »
PN E]

L@ﬁ CERUE A N e S e Rl
24
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B 0 4
—?J ~/GOB i x> ~AOG=180-x °

42+41:%+180_x

=90" -

(%il) solve([x/2=(180-x)/2], [x]); ¢ "solve( [ "@EYRHI=N 1, [ @y 1) fﬁfﬁ?ﬁ
i*ﬁ;’i 'TJ“ solve([x/2=(180-x)/2], [x]) —
ctrl+enter °

(%01) [x=90]

PR [ (| Maxima fi
IS Foxe
(2x)°

o
A
30

T EPY I E R Ry S VA

2x"+2x +30+x+30°=180°

(%i1) solve([2#x+2*x+30+x+30=180], [x]); %  solve( [ REREIEY L[ AR 1)
fﬂﬂ?&?jéﬁjw ITJ“
solve([2*x+2*x+30+x+30=180],

[x]) — ctrl+enter ©

(%01) [x=24]

R [ I | Maxima fi

16,151~ [ 12 FTHOZ AL S 1 a5 R

PR [ (| Maxima fif

M CERNE A N e R e Rl
25
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1740 il AD G ZA U 53580 2 ZB=2C=x 0 i 21 o (R x %)
] il

A

Z1=180"-90°-x" »
IFREE [ ('] Maxima fif P

L84 [ » = AABC » LALI A pUffiast e =112 1= 2B » @Rl ol iy
ARl B £2=2C o
A

1/N\2

L

B C

Hr 21+ 22=180-2A  ([[FE=9F 12 #)D)
ZB+2C=180"-2A (L= EPYEAIEE 1807 )
W L1l+422=/B+2C (L= EPY9EE TR

i Z1=/B (=13
H s2=,C CETHEE)

JREE R B ] Maxima i
190[11 [ﬁl e 4 s %EAZ&%H I@ 3 ﬁ%{,’[ﬁ'[fj%ﬁ[l » o £2=/3 -

<,

RS £5=.26 (CEPRERIE)
Zl=24 (=14

tH L5+ Ll=26+24  (CEFHERED)
BTG /3=180-5-21 (L2 EPYPEAIES 180°)
FI% £2=180-26-24 (L= EPYFFIEL 1807 )

L@ﬁ CERE A N e S e Rl
26
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Bl £2=.3

R 0] Maxima O

20.901™ Q%ﬁ' » =131~ AOC=~/BOD > R /1=/2

F b 2 AOC= 2BOD -
B} » ~1=2A0C- ~BOD » /2=-/A0C-~BOD > [H[F=> /1=,2 -

572 ﬁ'l 2417 qgﬁlw/glfj E| 2-2 YRIP E L

PR [ (| Maxima fi

L3R x
S SEES- FE9EEARIEL 360 > 1P E AR 180°)(n-2) ©

180°x(4-2)=360" >

x=360"-115"-75"-75"=95" -

(%11) 360-115-75-75; Xﬁl}f%ﬁfa?]“ 360-115-75-75 — ctrl+enter ©
(%01) 95

360°-140-40"-90°=90" »

27
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(%11) 360-140-40-90; Xﬁl J%ﬁlfa?]“ 360-140-40-90 — ctrl+enter °
(%01) 90
x=180"-90"=90" -

180°-80°=100" > 100°+2=50" »

x=180"-90°-50°=40" -

(%il) 180-90-50; Xﬁl%ﬁﬁfﬁj“ 180-90-50 — ctrl+enter °
(%01) 40

(x+10)

180°x(6-2)=720" >

X+(X+10)+x+(x+10)+x+(x+10)=720" >

(%i1) solve([x+(x+10)+x+(x+10)+x+(x+10)=720], [x]); 3% I solve( [ RARTET=N ],
RN
Efi% ) ﬁﬁj“
solve([X+(x+10)+x+(x+
10)+x+(x+10)=720], [x])

— ctrl+enter -

(%01) [x=115]

()

()’

28
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75°+45°+x'=4x">

(%il) solve([75+45+x=4*x], [x]); 3¢ "solve( [ WRELEI 1. [ e 1) 5 47
BN ITJ“ solve([75+45+x=4%x], [x]) —
ctrl+enter °

(%01) [x=40]

(6)

180°x(4-2)=360" >

360°=100"+80"+(180°-(2x)")+(180°-x") -

(%i1) solve([360=100+80+(180-(2*x))+(180-x)], [x]); ¢ solve( [ %EVET =,
[ @ 1), F 9 R
EJZj ) ﬁET]“
solve([360=100+80+(180-
(2#x))+(180-x)], [x]) —
ctrl+enter °

(%01) [x=60]

R [ I | Maxima fi

2P TR A
(1)

(1) /3\ / /\

4N\

360" -

L@ﬁ B MBI  RO F PR M
29
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(2)

et E SRS R P A
PRI RS 1807

PR 3 0] Maxima i)

3 HIP B P P E R 102t a3 TR UE R EL 457 TRa o

1:2:a:3 - 45 :90":a:135 >

360=45"+90"+a+135" »

(%il) solve([360=45+90+a+135], [a]); 3¢ "solve( [ AAELFT 1. [ #H 1), 714
ESEN A 'Tjj
solve([360=45+90+a+135], [a]) —

ctrl+enter

(%01) [a=90]

PR [ (| Maxima fi

45+1—-18 i%ql/ﬁ[fj =- % E‘-‘JE[Q@E\’( o

K - n B IR 360
360
18

ST 1151357 S T

0 ETRYE £ 180°- 360
180200 _j357,
n

(%i1) solve([180-360m=135], [nl); 3% "solve( [ @I 1, [ A 1) 4794+

Lﬁ B R R PR
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jw?f’j ITJ“ solve([180-360/n=135], [n]) —
ctrl+enter °
(%01) [n=8]

IFPREEIE [ B | Maxima i
6.‘4[;[‘_'" i%llﬁ’[g 6 II[E{PJEL"J@E‘W%‘V%%BE‘?’ jﬁiiﬁ'}m EL"J £, 707 > 3t %Eg 5 ['[E‘ EL"J o
*[‘JEL"J?DE?, 180°x(n-2) -

6 ['[E‘PJEL"J%DETQJ 180°x(6-2)=180"x4=720" >
70°+(70°+d)+(70°+2d)+(70°+3d)+(70°+4d)+(70°+5d)=720" »

(%i11) solve([70+(70+d)+(70+2*d)+(70+3*d)+(70+4*d)+(70+5*d)=720], [d]);

35 Colve( [ EIS 1, [ @G 1)) iR i i
solve([70+(70+d)+(70+2*d)+(70+3*d)+(70+4*d)+(70+5*d)=720], [d]) — ctrl+enter °
(%01) [d=20]

k= B ERAY S ['[Eff"]ﬁ} HIIEE 90° ~ 110° ~ 130° ~ 150" ~ 170° »

R [ I | Maxima fi

7 TS - PR GO A 132 R SRR

o

s o ot e 300
A I n S5 9

[ n RO E [ £ 180°- 360

o

360° )- 360°

n n
(%i1) solve([(180-(360/n)-(360/n))=132], [n]); %' solve( [ ﬁ@ﬂ(ﬂ?h\ 1, [ " 1),
}‘ﬁfﬁ?«—?ﬁif‘[ﬁ’ , ITJ“
solve([(180-(360/n)-(360/n))=132],

[n]) — ctrl+enter °

=132">

(180™-

(%01) [n=15]

IFREE G 4P T ] Maxima i

8F R~ M E~ PV EEE 1407 > HAPUE KT 1607 0 TR 2R RUEET -

= 3=180"; PHETY=360" 1 T 3ET=540" 5 - 387=720°

180°x(n-2)=140"+160"x(n-2)

(%i1) solve([180%(n-2)=140+160%(n-2)], [n]); 3% " solve( [ AELEI=" 1, [ gy 1) |
A R
solve([180%*(n-2)=140+160*(n-2)],
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[n]) — ctrl+enter °

(%01) [n=9]

A R D] Maxima [

:JI/ ) BDt AC '—‘F[jﬁl ) %:'FU: 41 4Ao

9. fj[lj\ ﬁg‘]l » ANABC ﬁﬁ[ B

A
A\D
B: \ .

F> ~B=2CDB » [ij £LC=£C > [Nf*=> LA=/1 ¢

1M i (0 '] Maxima “éﬂ"’ =
10 I:[EF“\I[JF@I:[ [ \{/F;] ]:"I N _’YFIF-’E[FIEH UI]H]-S {@I*%:;%ﬁgo

10 [T I 12 [T Y -

[ B T Maxima

11.
(OISR @! (PEEATSET) & iy ik

O
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,EJ’*T EJEJ—HT&IE:_%
Q)F5 L] (b)FIJHgA]IJI/ ( '—P'f” 2= 'Fﬂkﬁéﬁlg) ﬁﬁfﬁj‘ F"Fﬁ”ﬂ? .
($E=- %“FI IRE SELIL) I»J J;Dt 360°)

(b)

Y2 HIFRTEVE) 2-3 L
FRET O L M| Maxima i

1'[F”F’§fk IR -
(DN E L ~ M st (O i) - ]

Z1=_110(180-70) - £2=_70(180-110) -

£3=_110(180-70) > ~£4=_110(180-70) -

Z5=_70(180-110) - £6=_110(180-70)

QFIFI) > FEFHE -~ AR ffﬁ'*‘? PSR SE PR AR A IR L

i) J i I

7*§F"QF)}E eFF jﬁ,\-77fcglg?

’g[ - R ﬁl*‘vﬁ » Pyl E‘-'J?[wl%‘“: e Wﬂ'jﬁjé]ﬁﬂjr%ﬁ s HTE PJ%EL’J
i

P B T | Maxima

2’&‘[?&? SR -
(DFSENE L~ M st (O i - 1)

M Elni g;flﬁ\[f’;r?]ﬁk%s q;gajﬁr:%’ﬁ_; Tlmf?jiil FET Fﬁ[
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N
2/
L
3/120
120°/4
5/6 M

Z1=_60(180-120) - ~£2=_120(180-60) -
Z3=_60(180-120) - ~£4=_60(180-120) -
Z5=_60(180-120) - ~£6=_120(180-60) -

@FIPIL) » FIFHE |~ 2B 2 RS -

KL K] 2 B EpRL A2

P AT R P A

- S EEETE PR A R IR T R S

e
L
PR [ T '] Maxima i PR

3. IR LV A5 ORI T Xy 2w e

(DL/M > fx~y~z-we

50 I
v/z
——— M
X/ n
z=50"([fil & £7])
y=130°(180"-50") »
x=50°(180°-130") »
w=130°(180-50°) -
QL/M > fx~y~ze°
40° I
»«"lﬁ
M

30°

\@;@@

2010/01/20
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x=140°(180"-40°) »
y=50">
z=180-(180-140)-50=90°" -
B)L//M > T x°

180°-115=65" > 180°-95°=85" >
180-65™-85'=30" >
fRIE= x=180"-30"=150" -

(4)DE//BC >~ AB//EC > Fx~ vy~

x=45" >
y=180°-45°=135° o

(5) AB/ICD > BCI/IDE > fx~y-

x=30°">
y=30°(fFlJ fib £ o
Oy fFx~ye
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x=180"-110°=70" >
y=360"-90"-70"-90°=110" -

IFREEE I T ™| Maxima (i

49 A AB LL> "' AfULHEL(-4,5) » B UL RER(-2.2) » o A E[ x i~ y i~
[LLECN iR E

4 YL

A E[[ x fili=5 >
A Z|| y =4 »
4= (=27 +(5-27 =13 >

(%i1) sqrt((-4-(-2))"2+(5-2)2); 3¢ Tsqre( BI04y A FHINGE > iy
sqrt((-4-(-2))"2+(5-2)"2) — ctrl+enter °

(%ol) 13
R [ I | Maxima i

SN > DU ABCD £ T PR B 210 2223020 T 230 24

A D
| 4

82 3(7

FIFSPUsEH, ABCD £~ S PH?) > b= 231 £4=,11 £2=3:2-
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IFREE T ™| Maxima (i
6.7l Tt TO L ST TX

(O DI~ Bl PUE|~ PRsEemies & -

(X)@# L, 1L, L, LL, - [JL, LL,

( O)B@)F LI, » L/, » FIL,/L,

(O )@F L~ M [ » = F = 5P e [ R RIP <3 ) -

Y2 MFRTVE] T2 Tk
PR 11 (™| Maxima {i{ ¥

1. E%ﬁ@ :
(B)(My™ Q{eﬂ' » ANABC HI ) j;’[41+ £2=86" ]| ~ 3+ 44%&%@ ?

(A)96°  (B)B6" (C)76° (D)66” °
(AU AABC1> 2B=T70"> £A=80"> 3 * (I S Btk » I'J5ifif 474 |
7T AABC O IBPE A R B [P A ;&;@ ? (180°-70°+180°-80")

S C
B

A

(A210°  (B)200° (C)180°  (D)360° -
(B VIR - y POl 27D 2 (53'+42)
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(A)98 (B)95 ()99 (D)% -
(D)WY AABC 1 » £B=40"> ~C=30"» #D=50" [J /1 kL% ?
D

1
C

(A)107°  (B)102° (O)74° (D)120° -

(B)G)PHEFSAVPAL [ EFI - ds 2| 2 e 2

W1 B2fFE O3 D4F-

(B )OI [ » Z1 %7 ABCDE |1 » ~E=130"» ~D=120"> 2£C=110"" I £ 1+ 22+
234+ 24 RLEHL 9(360°-707)

(A)360°  (B)290° (C)240°  (D)300° -

(ATl L3 (IR s [ 23870155 8 (W= 2% > [ 2387
AUSEETEL 27D 2 (8+2)

(A)I0 (B8 (C)9 (D)7 -

(B)@®)Y™ [ > =1L L = M ﬁ'ﬁzﬁ?‘%’![‘P v L4=50" L1 LD TR L3 L
4758 21 L% b 2

L

A

M
4

1
S
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(A)40°  (B)50°  (C)60°  (D)70°
(B)OYI™ [l > A~B~C= %!r;}@[;&uf » £1=100"0 L1 22 5H) > £350 %
bk 2 (180°-807)

(A)110°  (B)100°  (C)90°  (D)8O"
(A)TO)YE™ [l > L~ M B sl > JII Sj[As3 (7 S 2

b

3/4

5/6

7/8 M
(A) £27%2 28 B[] ¢

|

(B)4415145 £ ‘JEFFFJ

(C)44E‘H46 B[RRI ]

(D) £37%2 27 Ebfl £ o

(B )(11){;[]1 qeql s LIM >/ 1=(4x+14) > 2 2=(2x+28)" » [[| /3 fLitr 9

Z1=22 — (4x+14)=(2x+28)" >

(%i1) solve([4*x+14=2%x+28], [x]); 3% [solve( [ A@HZETA 1, [ @Gy 1), 4747
TP i solve([4%x+14=2%x+28], [X])

— ctrl+enter -

(%01) [x=T7]
/2= /3=2xT7+28=42 -

(]

M

(AY40° (B)42° (044" (D)6 -
(CHA2)Y™ Q%‘\' » LM > H[] 21+ 22 RL2%A 92 (180-60+180-100)
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\100 60" ;

2\ 1 v/

\

(A)1I00°  (B)160°  (C)200° (D)250° -

ul

5Y3 F = FPYPVELAIEET 3-1 = STl

PR [ (| Maxima fif

LY [l AABC= AEDF> © A %] B> B 1] D> C £} F> o AB - BC ~

AC -

A D 6 F

B C E

ED=AB=3 > BC=DF =6 EF=AC=4 -

PR [ I | Maxima i

24 [ AABC= AFED » ABSEE| FE » T /A /C

[EFI|FE > C

_ s L 20°
A ' B E ' F

/F=/A=20"> ~C=180"-115"-20"=45" -

R [ I | Maxima fi

3407 [ © AABC= ADBC > AEf{l5] D > B S5 B C £l C »
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D
()F, £ABD=120" > :f* ZABC -
2 ABC=120"2=60" -
(2)F| ZABD=120"» ~ACD=64"> 1} LA -
ZABC=120"+2=60" > ~ ACB=64"-2=32" >
fNIE=> 2 A=1807-60"-32°=88" °

PR [ (| Maxima fi

4.9+ ﬁg‘]l T EE %qu%qﬁlg[lﬁfu"%fir s sl L2 L3 L4 45
[

H
Z1=130">
Z3=100">
Z5=120">
/2= ,4=540"-120"-100"-90"-130°=100" °

PR [ (| Maxima fi

5.0[11 ﬁ?ﬂ' , E‘liizﬁ?t'l;éj A~B-~C-~E-F e f@lz%""D %ﬁt@j fy[l—~ %’![" fﬁ[fﬁﬁ
CAB= ADEF» ™ ' A Egraaﬂ%qu Eﬁ

41
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:‘)

T
By

.

(DB B R F R C RIS D R

F " ACAB = ADEF »
M| ZA=ZE [N /B=sF; £C=/D -
Q) D Py - ( FAT#T pi— %)
D(6.,4) ~ D(6,-4) -

F L 1Y ] Maxima ﬁf«

6.0 B - A~ B~ C = BEEFURSTHIELB3,3) ~ (1,0) ~ (7,0) » 3t AEFG » £ |1 £ F=
i I |

/A /E=/B > FE=AB -

()R EGEFG -
EG=7-1=6 >

FG=~3+4>=5>

(%i1) sqri(32+412); 35 sqri( FT70 ) 35 4 A R i 0 sqri(3ro+4n2) —
ctrl+enter °

(%01) 5

(2):}* AEFG i %

6x3+2=9 o

1M i (0 '] Maxima ﬁf«

M ERE T TR e S R |
42
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TR EPY o E SR R O Ry

x+3 vt 2x—y+1 2x

{2x—y+1:y+1

x+3=2x
(%i1) solve([2*x-y+1=y+1,x+3=2%x], [x,y]); % [ solve( [ @i =" 7 f@%’(ﬁﬂ 1
[ RBEEFE 1) fdyFo g
ﬁﬂ”\j s

solve([2#x-y+1=y+1,x+3=2%x],
[x,y]) — ctrl+enter ©
(%o01) [[x=3,y=3]]

PR U ] Maxima i

8 [ M ¥S AB [IOf[ i AC=BD » “14[1LA=70"» £1=35"+ ZB=70"» 22 -

C D
A M B

Z2=180"-35"-35"=110" -

[ B T Maxima UL

9.4 |fil » AB=AD » BC=DE -

A

D
Q
C
(DAABCEAADE L0y (72 572 1311 e ?

AABCZ/AADE pL= 27> fUECSAS = F[4AT AB=AD > BC=DE -
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(2)7F ~DAE -
/DAE=_.BAC=40" -

P [ 7] Maxima 2

10,917 [ » “IS1AB//RQ » AC/IPQ > = BP=CR > ﬁﬁ}t_@ gﬁrﬁg[l@“ SR

Fio FPAABC= AQRP -

A

1 ~C R
B P4 3
) 0
REL,  21=.3

/2=/4

BC=PR

'l AABC=AQRP  (_ASA =

PR [ (| Maxima fi

SERT )

L[ il “11AC//BD » £ ABC# ~DCB #5351 £ » 257 e ™ AR 1 Sl
. I fif i

fuzIpl > 32 AABC= ADCB -

A
~C
B 2
D
[NE,  ZABC=/DCB  (_J #I4f157)
BC=BC (CHE)

s1=,2 g [;_% )
7] AABC=ADCB  (_ASA = ZEET )

L@ﬁ CERNTE IS N Al e Rl
44
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Ul

PR ] Maxima O

ST3 3 = FPYAVELE PERT 3.2 SSS B AU [efy

194

LML R Ve Ry = 2 R P = 2 e 57 3 2 S

SR U 2 ST -

©00
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TR
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l\)
\QF
—
i
=
»o_l
L
ﬁn
&
as!
<,

45

o

(y—x)=45
{(y—x)+3x+ y =180
(%i1) solve([(y-x)=45,(y-x)+3*x+y=180], [x,y]); 3¢ solve( [ ABLTEI=0ABLHE= ],
[ G 1) 54 R TR
EJ»E ) ITJ“
solve([(y-x)=45,(y-x)+3*x+y=1
801, [x,y]) — ctrl+enter °

(%ol) [[x=4—25 =@n

U U ] Maxima i

3407 [ Fj~ B Y ABCD - [l 5 SRR

47
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A
1
B —D
C
(D Z1RL2 P 2
£1=90° -

()%, AC=48 » BD=14 » FH[UEE -

HW=J(48+2) +(14+2)> =25

(%il) sqrt((48/2)"2+(14/2)~2); 3¢ Tsqre( Byl ) | ?ﬁ*ﬁ%ﬁﬁ*F'ﬁJE% > iy
sqrt((48/2)"2+(14/2)"2) — ctrl+enter ©

(%01) 25

PRI YRR =25%x4=100 -

IP=REE 3 1 (0 '] Maxima §i ¥
4.1 i |- I EPYEY ABCD iR x vy e
A X D

V

B 2y—3>5 C
x=2y-5

{y =x-5

(%i1) solve([x=2%y-5,y=x-5], [x,y]); ¢ "solve( [ "Gy {I=" AAgeii=" |, [ @ ia
TANEREES S ATy
solve([x=2%*y-5,y=x-5], [x,y]) —
ctrl+enter

(%o1) [[x=15,y=10]]

PR [ (| Maxima fi

SN+ PRI L)L R (R R 1 1 V2 S
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P ] Maxia (]G

6.9 [ > (kL 1 #1= 7% > [HOMRLET~ 3R ET ab 10117 DA
FIZ EPY R T DR o AR S ST DAL 3
1% f{;z}, C F[fjié—'fjﬁ// o

&(b)

{15 EF=BC » DE=AC » /C=/E=90"

#H  AABC=DFE (_SAS = Z%0T )

Sl=/A (SPper
Z4=/B CEPEESD)
FD=c (EPps )

FIEER Qﬁ'(b)p’lfjiﬁl b= = E"’J%ﬁﬂ 2 EHNABC > [R5 ] USRS ES I ¢
= 22=24-

IS 21+ 24=90" (2 ERERE] )

H o 1+ 22=90°

FRS 21+ 22+ £3=180°

'] ~3=180"-( £ 1+ 2 2)=180°-90°=90°
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Wtﬁ J I:JUI ,EJJI/47 J:'%;ﬁ‘g ,, co Dull[_{ ?ﬂt ﬁ’?]‘}i[»’ﬂl;—ijﬂ// )
ST3 1 = EPYORLE IR 33 YA T

IFREE G 4 T ] Maxima i
LEHIAABC U= R G5~ 7 ~ x 0 1 x fUsdfl -

K AT ST = 3

S5+7>x 5 T+x>5(7 4 E)iiip>5) 5 x+5>7 »

{5+7>x

T+x>5
(%i1) load (fourier_elim); 3% [ load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(F£i5:")

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([5+7>x,7+x>5],[x]); ¢ [ fourier_elim([ ALy HI=" 1.[ g 1)

[,%1 7 hI/FJZr’,I“

fourler_ehm([5+7>x,7+x>5],[x]) —
ctrl+enter

(%02) [-2<x,x<12]

[HIF=s 2<x<12 o

IF=RE R 0 Y] Maxima i
2CIHIAABC U= S8R ER 2~ 8~ x 0 5 x KRF TR o x S -

KR VI ST 4

2+8>x 5 8+x>2(8 £ E)iif>2) 5 2+x>8 o

248> x

{2+x>8

(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | fﬁ—ﬁ?ﬁ? ATV
fourier_elim(Fi5:")
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier
_elim.lisp
(%i12) fourier_elim([2+8>x,2+x>8],[x]); 3¢ ' fourier_elim([ REREIEY L AR )
}“F[, Fe- j\j =t I/FJZr’, l 3

L@ﬁ CERE A N e A e Rl
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fourier_elim([2+8>x,2+x>8],[x]) —
ctrl+enter

(%02) [6<x,x<10]

[ 6<x<10 » 7] x ORI T - 82 9 = B e

IFREEZ L T ™| Maxima (i

390 W > & AABCZABCD 1 - AB=4 AD=10> BC=8 > DC=5> BD=x> i

X F[fj%‘nﬁ‘]ﬁﬂ o

A 4 B
*F’*Ji%ﬂfﬂi*‘\ﬁ?ﬁj} A E‘XJJ;E&JJ/;—% Ta
10+4>x
54+8>x
10-4<x
8-5<x
(%il) load(fourier_elim); 3% "load (fourier_elim) ; f7jj & Az

<ot

fourier_elim(f&15") o

G

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([10+4>x,5+8>x,10-4<x,8-5<x],[x]); 3¢ ' fourier_elim([ "LyE
LA D) H 4
A jLT%‘“;Uj/EJZj ) ITJ“
fourier_elim([10+4>x,5
+8>x,10-4<x,8-5<x],[X])
— ctrl+enter °

(%02) [6<x,x<13]

[RIF=5 6<x<13

PR [ (| Maxima fi
AR T R x
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(1)

40

x=180"-40"-40°=100" -
(%il) 180-40-40;  sef j%ﬁﬁ?] * 180-40-40 — ctrl+enter °
(%o01) 100

180°-40°-40°=100" » x=180"-100"=80" -

JREE R B {17 Maxima i
SR TR Xy

c=+/182 -9 =/243=9/3 » = y=0/3x2=18+/3 -

@ B S NS N RS IR A ?ﬁl
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*1:43:2=9:93 : 18

PR AR 10 302291 94/3 1 18 — 307-60°-90° > [K= x=30" -

P [ 7] Maxima 2

6.@@@1’{'@% s s L2 23 24

I B E - [ F|=540"+5=108" »
/1= /3=(180°-108")+5=36"»
£2=108"-36"-36'=36" -
/4=108"-36'=72" -

PR [ (| Maxima fi

T4 % AABCl1 + AD=BD=CD

A

B ‘ D ' C
(HFF ~BAC=/B+2C
/BAD=,/B > ~CAD=.C
P> ~BAC=BAD+.CAD=./B+.C -
(2)if #BAC -
*IAJ 2DBA=~/BAD £} x » FliFT 9t ELJi:‘T)fj";H F“JPJ«%‘TE?JJ/%D s [HIF= - ADC=2x
~/ CAD=(180"-2x)+2=90"-x
N> ~BAC=x+90"-x=90" -

PR [ (| Maxima fi

80[]1 [ﬁl , L[Q:DL/M , Er 1=40°" » jllzt;‘?lfi .
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M

HFSRLET RIS 27 0 bl £ 398 407
FIE=180"-40"-40=100" »

[ LU/M > R T = 7 E=180°-100°=80" -
= 2 2=(180"-807)+2=50" >

2 3=180"-40"-50"=90" -

R [ I | Maxima fi
0.4 il AABC1> /B=2Co £A<60"» 7 x [l o (# 1 A Fpigt o )
: A

B=Ts—2 ¢

RS £A<60” > [N ZB=-C>60" >
x>108-2x
{108 -2x>0
(%i1) load(fourier_elim); ¢ " load (fourier_elim) | ¥ F[ —?J FeA ALV =
fourier_elim(fEi5™) ©

(%01)

C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp

(%i2) fourier_elim([x>108-2*x,108-2*x>0],[x]); 3% " fourier_elim([ "L HT
A LR ) R R
S T
fourier_elim([x>108-2%x,108-2
*x>0],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [36<x,x<54]
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[N 36<x<54

R 0] Maxima O

10911 i CIHIAC=x » AB=x+y» CD=x-z » Z¥{#ry -z FVT=El

~ ACB=180"-51"-70'=59" »
]
X>x+y = X-x>y — 0>y(f7)

X-z>X — X-x>z — 0>z({1) ©

R [ I | Maxima fi

1.gp™ ﬁgﬂl » ©IH1AC <BC > 1 x PO - (H 0 PRI x ORI £ C yjéj%%o )

(2x—60)"

K
x<2x-60 >
2 C =180"-x"-(2x-60)'=240"-3x >
Hihs 2C ﬁt%‘“ﬁ? 0> (N5 240°-3x>0 »
x<2x-60
{240-3x>0
(%i1) load(fourier_elim); 3¢ " load (fourier_elim) | ?F[ —?ﬁhﬁ =T EIV
fourier_elim(fEi™) ©
(%01)
C:/PROGRA~1/MAXIMA-~1.1/share/maxima/5.18.1/share/contrib/fourier_elim/fourier

_elim.lisp
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(%i2) fourier_elim([x<2*x-60,240-3*x>01],[x]); ¢ fourier_elim([ &L} AERN N
B ) SRR R ERY
Ej;i’» ITJ“
fourier_elim([x<2*x-60,240-3%x
>0],[x]) — ctrl+enter °

(%02) [60<x,x<80]

[N 60<x<80 °

PR 1 (] Maxima Jfif

1200 [ 5 BC o (F 2 F1] 3076079071 £1= £ o )
i =

1
D 30

*30°-60-90° — 1:+/3 12
(‘=AD 1 BC >

§rl'] » AD=5 » BD=5+/3 >
BC=53+53=104/3 -
IFREE [ 0] Maxima §i

1B % AABCHT > #B=90" » ~C=30"> D £% AC Fuf 1> o x ~ y o
f AN

L
B

[RED - S EPYEOI S O AR B AD=DC=BD -

= 230 » x=15 -
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(%il) solve([2#x=30], [xD); 3% "solve( [ AR 1, [ ABH 1), 4752 i
iy " solve([2#x=30], [x]) — Ctr1+enter
(%o01) [x=15]
ﬁlj 3y=30+30 » y=20 -
(%i1) solve([3*y=30+301, [y); 3¢ "solve( [ REELFIN 1. [ A5y 1), 463 o
e iy * solve([3*y=30+301, [y]) — ctrl+enter
(%01) [y=20]

573 ﬁ" = EPYREL A EET 573 '{1 %("[ T A

IFRE R g (7] Maxima (i

1. E%ﬁ@ :

(B)(1)¥, AABC= ADEF > A ~ B~ C [UE[fi{A~ EE D~ E~ F» #) ZB=(4x+5) >

/F=(7x-13)" > /D=(2x+19)" > || £ A fL#4H, 9

(4x+5) +(7x-13)+(2x+19)’=180°

(%i1) solve([(4*x+5)+(7*x-13)+(2*x+19)=180], [X]); 3% solve( [ %@'ﬁé‘ﬁc ], [ 7@
E‘W 1), f e ﬁ'?

solve([(4*x+5)+(7*x-13)+
(2*x+19)=180], [x]) —
ctrl+enter °

(%01) [x=13]

[HIF=> A= /D=(2x+19)'=(2x13+19)'=45" -

(A4 (B)M5 (C¥46° (DM7 -

(B)Q)Y[™[{l » AB=DC » AC=DB » Y5 [~ = &% 2 Y07 » i Ify

SELAABC= APQR ?
T o S
A D

B C
(A)SSS  (B)SAS (C)AAS (D)ASA -
(B)3)7: AABCZAPQRl1 » ¥, AB=PQ » /A=/P» AC=PR » FUsC 5[~

M Elni S;flﬁ\[f“,f?]‘*\%:} E%E'Jﬂ(%s—lc Wﬁl/glp;ﬁ‘[ FET Fﬁ[
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I3 €773 ST LI AIIAABC = APQR 2

e Eﬂy;m« AP

(AJASA  (B)SAS  (O)SSS  (D)AAS -

(BT [ 1> "oy Tl A FUbRT > & 4T P IPUE 300 0 N -
S IGO0~ IR SOOI - Py A
(o SPRCRY S VEREE > NGRS O 2

b= FEL 307

K E S

70 I‘
FH 300m Ve

(A OB B (B)P N PSR

(C)Fl |:(rF~ = F’[fjgig"ﬁ&:,J»jj‘(\ 300 ',\ El (D)*ég(:gj, = F[LJEIEEL%,JE/\ 300 ’\ El o
(D)(S) ISP REER - Pl WD = 92
(A)Y7cm ~3cm ~ 3cm (B)9cm ~ 6cm ~ 15cm

(O)5cm ~ 10cm ~ 5cm (D)8cm ~ 7cm ~ 13cm ©

KT EPYRIRGEA I BT 3

(AXO)UI™ [+ M £ BC [ 1B I[IJ1 = - C - CM ~ MAZ[E A Bl 5% (B

- BA [ A B -SRI 2

PREG » CM =BM » BM +AM > BA (RySHE- I8 572 34) -

A

B M C

WZF BE (O FRE D)
(D )(7)1 7‘U|]H]K "rr}—_bflgr H IW P Eﬁ'JqI/éE[gj_ ;T‘E PJEL"J 0
(A)30°~ 60"~ 90°  (B)SO"~ 80"~ 40° (C)55 55 ~55  (D)30°~75 ~75 «

58

2010/01/20




http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

AFE = 9% BYEREAENE 180" (OL= 1% D)F =57 -

(D)) AABC fl1» I 52 =25 =25 S SR - i 2

AB _BC _AC
3 4 5
[ £ C<ZA< /B i ZC P9 F|= 2 A+ /B »
(A)ZA  (B)ZB (C)£C (D) LC[u9tF] -

—~> AB : BC : AC=3:4:5>

(A)O)¥ AABC[1» (= 3 AB ~ BC » AC HUlysi i CF ~ AD ~ BE » %, 2
A>2B>2C o M S H I ?

/A>./B>/C — BC>AC>AB — AD<BE<CF -
(A)CFfE  (B)ADER (OBERR D)EEFHE -

(D)0 [+ ~D=30"» BD=AB=x » [|™ 3] fjp & ] I -

D B C

/1=60°-30"=30" ; ~2=180"-90°-30°=60" -

4 BD=AB=x - o=y, CD=3x-
2 2

B3

(A)£2=60" (B)/1=30° (C)E:%x (D)B_c=7x o

()™ I8 7 1

(A= F‘-'J%Emfw%a%g (=)

B)LBRM VA= (R °
NG

)T = AIEE=2 (HR) *

(D)(A) ~ (BYBRLLEAfiE -

SY4E MFETY 41 T PR

@ e N B e = ?ﬁl
2010/01/20 59
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IFREE T ™| Maxima (i

LaREx > y pfl » {8 LM -
(Drfxe

(2x—60)" L

(x—10)° M

(x-10)"=(2x-60)’

(%i1) solve([(x-10)=(2*x-60)], [x]); 3% "solve( [ "AEYHI=Y 1, [ "Ey 1) ?ﬁﬁ?&
?jw?fi’ ITJ“ solve([(x-10)=(2*x-60)], [X])
— ctrl+enter °

(%01) [x=50]

@Fxye

(3y) " \x—y)"
(x+y)

M

3y+(x—y)=180

{(x— y)+(x+y)=180

(%i1) solve([3*y+(x-y)=180,(x-y)+(x+y)=180], [x,y]); 3¢ "solve( [ "@rEI=" gy
FIECL L RG]

i ﬁET]“

solve([3*y+(x-y)=180,(x-
y)+(x+y)=180], [x,y]) —
ctrl+enter

(%01) [[x=90,y=45]]

R [ I | Maxima fi
2RI DR ABCD FlUFEA Y F R ABRR DR A -
(D x~ye
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50 X

B C

y=50"; x=(360°-50°-50")+2=130" -
2 fa-b-x-

x=45"; a=5 ; b=3 -
B)fa~b-x-

= b~ C
a=3 ; b=5-3=2 ; x=180"-60'=120" -
@Fa-b-o

45 1
B C

V62 —32 =27 >

a=3+27 5 IS FPYER=1 1 V2 b=3xy2 -
(S)fasb-x

AC

B
~DBC=30" > ~CDB=180"-30"-30°=120" °
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X= 4CDB:120°(I’7J§F§ EL-'J)I\‘EI%K_‘) )
~DAB=30" >

a= AB =3(Z7= #)1Y) »
[ JURSLE B [ BC -
*1:4/3:2 = 307:607:90 ¢
—_3 W3 = 3
BE==x~3=—- > EC== >

2 V3 2 2

33,3 3343

b=BE+EC=2Y |
2 2 2

R [ I | Maxima fi

3R y U PR P -
()

30+30+5x+6y =360

{Sx =6y

(%i1) solve([30+30+5*x+6*y=360,5%x=6*y], [x,y]); 3% [solve( [ Ly RI=" AdLyET
2, [ R 1) ¥
ﬁiﬁﬁlfﬂ ) ITJ“
solve([30+30+5*x+6*y=3
60,5*x=6%*y], [x,y]) —
ctrl+enter °

(%01) [[x=30,y=25]]

(2)
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X .
(?JrSUD

(x—y)"
x
+y=——+30
X+y=—2
x
x—y==+30
)

(%i1) solve([x+y=-(x/2)+30,x-y=(x/2)+30], [x,y); 3¢ "solve( [ RBEET=" FLLET
AL 1) ) AR
?Y%‘jiﬁjﬁ’» ITJ“
solve([x+y=-(x/2)+30,x-y=(x
12)+301, [x.y]) —
ctrl+enter °

(%o01) [[x=30,y=-15]]

3)

10
.\’—H‘/ /
5
2

X—y

x+y=5

{Zx— y=10

(%il) solve([x+y=5.2%x-y=101, [x,y); 3% "solve( [ F@ErEI=" ABErET=S 1, [ A8
B 1) R
solve([x+y=5,2*x-y=10], [x,y]) —
ctrl+enter °

(%ol) [[x=5,y=0]]

(4)

L@ﬁ BT T B R P A
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x—y=3x-10
{— y+5=x+y
(%i1) solve([x-y=3*x-10,-y+5=x+y], [x,y]); 3% "solve( [ LrETI=4 Adgyii=" |,
[ AR 1) g R R
ﬁ'fa?]“ solve([x-y=3*x-10,-y+5=x+Y],
[x,y]) — ctrl+enter °

(%01) [[x=5,y=0]]

PR [ (| Maxima fi

A4 [ 7T SIS ABCD [lUSfER6UBD -2V E~F> il AF L BD > CE L BD -

TR A SR IR ABCF 5 P

A D
E
F
B C

s AF L BD

B AF//CE CLIH )

I AABD= ACDB (_SAS)
Frl) AABD Y IAfi=/\CDB [V 78

[l AABD E{fjfuﬁ%%xﬁxﬁ
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/\CDB T = % x BDx CE

| AF =CE (575 22

PR3, ABCF ERT / M389Y (CSBRT 5 S A1)

IR U ] Maxima i

S.J[ [ - ABCD 5T ()38 - #7 AC ~ BD FIVMBRA B - C D - i
AA'=BB'=CC’'=DD’ > FiPV] AB'C'D*fLT F[4385 - (F. : FiF|0A’=0C >

OB'=0D" - )

A D
B B C C

[<EG > 0A'=0C" » OB'=0D" >

HFERL AR 5T o NI ABTC'DERT S PR o

[ B T Maxima UL

6.901™ Hgﬂl ) *EJJ E[E4 u\F[J[ [ — [EHA RS T AC £ ﬁ[ e S | 110 ec: A

BD £t 1 o B ABCD fLT (S [4TY -

REL > AO=0C (£7ELF ) » BO=0D (£]535 ) »
i
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SR AR 5T P ABCD $50

S

R 0] Maxima O

7.4 % IRURRIST PSRRI L B F T O, [ I

A F

C D
(1)%';:@?‘[\;{[“'_%3 |'?D“|EJI/4E§J?<[ EL"J .
T} Hlﬁﬂfﬁﬂj} r = fﬁﬁlgElijﬁ'J ’ )FEI*'JDE\VQI

360° -

~ {5 1207 > JIbS- [*]¥]£% 180°-120°=60" -

(FLPII 77 ) A4 TR

RL o [NEL > BIJAUSEE E R A

B 1207~ 60 RE AR

SEE LT ST

cr
= =

[
715

(3)+ 7 ABCDEF —~ “LhLi 5[5 2
[RIES_ FRES BRI o ) T YRS T i T Y -

STA T MFRTY 42 BSEFEEAR

A

PR [ I | Maxima i

[@Nele

2010/01/20
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6 [ -

PR [ (| Maxima fi

2N > 4 359 ABCDEF {77 MN -
7

A s M F

(x+60)° |

Bl(2x+70)° E

(3x10)°]2
c 7 N D

(i zs12 220
*’g‘:ﬁﬁiﬁhﬁgﬁ[ T35 ?T%%{‘Jﬁ%@ \
4 1: 42:90o o

(2)¥,AM =8 » CN=7 » s} MF ~ DN -
KA SRR 2

AM =MF=8 » CN=DN =7 -
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(3T £LA=(x+60)" > £B=(2x+70)" > £C=(3x-10)" > 2D~ LE~ £F ( Fﬁri'ﬁ%ﬂj X
F.F.) e

*ﬁ&ﬁﬁgﬁ'ﬁ%tﬁﬂiﬁlﬁx [EJEJH%\'@ B

2 C=.,D=(3x-10)" »

/B=-E =(2x+70)" »

2 A= /F =(x+60)" °

OB Foxe

Ken @ FHIEL 1807x(n-2)

180°x(6-2)=720" >

Z A+ 2B+ £ C+ 2D+ LE+ ZF=720°

— (x+60) +(2x+70)’+(3x-10) +(3x-10)"+(2x+70) +(x+60)'=720" >

(%i1) solve([(x+60)+(2*x+70)+(3*x-10)+(3*x-10)+(2*x+70)+(x+60)=720], [x]);
% solve( [ ABYCHTZ 1 [ @Y 1), f9 A i i
solve([(x+60)+(2*x+70)+(3*x-10)+(3*x-10)+(2*x+70)+(x+60)=720], [x]) —
ctrl+enter

(%01) [x=40]

PR R 0] Maxima i F
3. 145 PILEEPUETAMGA) ~ B(14) » C(-8:8) » D@.-1) » “I511947 ABCD || ¢
- frEpE -

(DS RY IR«

(%il) plot2d([discrete, xy:[[4,4],[-1,4],[-8,-8],[4,-11]1.[x,-10,5],[y,-10,5]);

% plot2d([discrete, Xy [(ﬁ%ﬁé:%)[?% UL LEAE 20, [42 31 (A2 4100, [ A x(x.x
(i Eitist [ fifr, x il - il ), [ AR y(y,y fiESTRE ] i, y AT )]
fﬁrﬁ?*%%'l 2d LA fii " plot2d([discrete,
xy:[[4,4],[-1,4],[-8,-8],[4,-11]],[x,-10,5],[y,-10,5]) °

(%01)
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I =nuplot graph

| A(4{4)

D@E-1)

discrete data

10 ' - - - - -
-10 -8 -6 -4 -2 0 2 4
2.11836. 5.63158 X

UK - SPRRESE A A1 C R

Q)F| PS5 U y=ax+b > Tfra~b o

S0 A(d,4) ~ C(-8,-8) »

4=4a+b
—8=-8a+b
(%i1) solve([4=4*a+b,-8=-8*a+b], [a,b]); % 'solve( [ @“EYWET?C %“EI'EET?“ 1, [ &

Hedige 1)) ApFen i g
solve([4= 4*a+b 8 8*a+b] [a,b]) —
ctrl+enter °

(%01) [[a=1,b=0]]

R » SR R £ y=x -

P B ] Maxima [

AT TR T O HRET TX
(X1 T RLHTY

Q( O )~ [HHEPSUI S RLETY, > & RLTH7Y -
G) O YE|~ HIYUBFesas i - [ TR -
D O YE -~ PRy 1@5@[ » b THRLEFTY o
G X)E— P EJJI#E SESEPEREIET > - pLETY o

M Elni S;flﬁ\[f“,f?]‘*\%:} E%E'Jﬂ(%s—lc Wﬁl/glp;ﬁ‘[ FET Fﬁ[
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(6)( Q )jr T |"—7DUI\\’EJJI/4 J_ :ﬁ /gﬁg ,EJ;[:E[ , e l%_ﬁéﬁ// .
(DX )E = L EPEEIYE - A TE' b= HRLT Y
@) O Y~ T = PIEEE RUIET > b R

IFRET 3 [ 1Y | Maxima ‘ﬁ;’«"' i
5.{&* %‘fﬁfyﬁr’ﬁ EAUPHER, ABCD H[IE= A =155 i LAURPTR > T 2

T

sy | x| B | e | A |
b 5 | 5 | 5 | 5 |
37| 7 | 7 | 7 | 7
1% 2 3 2 3
B 3 | 3 | 4 | 4

PR B R0 H' | Maxima i
6. P45 I AL ) O SR o S -

(1)@* a~b-x-
10 b 10
a 8
X
10 10
a=8 ;
b=+/10* -8 =6 ;

(%i1) sqrt(1072-872); 3% Dsqrt( BI=Y ) | ? J T RBEAGE 'J“ sqrt(1072-872)
— ctrl+enter °

(%01) 6

B PUREFE R A T 5T [P x=90" ¢

@fta~b-x-y-
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45 M X

b 0 a

a=8 ;
y=180"-90"-45°=45" ;

b=4+2 >
x=30" °
(3)ﬁ§a‘b‘x0(llx/§ 12 — 30°:60° 90"

b

(]

a

120

X 30
x=90°-30"=60" ;
180°-120°=60" > H1— EL"J"JJﬂ 60° >
PP = BRAIE > a=2 >

*1:+3:2>30:60°:90° —> 2:23 : 4>

PRI s b=2+/3

@fa x -y ze

=

2

R it
(8]

[F]
[
(o]

7=180°-60°=120" »
y=x=(180"-120)+2=30" »

FUSL 0 V3 12— 3071607 90T 1 »
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G | 343
a fiv-— #:EX\f:T*/_ ;

(%il) (32)*sqrt(3); ¢ sqre( BTl )y F7 o IR it (32)*sqrt(3) —

ctrl+enter °

33

3
J01) ——
(%01) >
= a=¥x2=3\/§ o

O)yf~a~b-x-

120
a >\’5\
X

x=90° »
120°+2=60" >

*1:43:2>300:60°:90 —> 6:6+/3 112>

PRI b=6+/3 >

_ 6 6x/3 _@_ .
a_EXI_—\/gx\/g_ 3 =23

O x>y~ ze

x=y=z=40" o

R [ I | Maxima fi
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78 R WD - o8 ST By
(="

x+3
x+a6
x+y
nl‘
x+y=x+6
x+3=y
(%i1) solve([x+y=x+6,x+3=y], [x,y]); 3% solve( [ E@EX@T R '@EXW IAESR NIl

LG DNE TR SR
ﬁmﬂﬂyﬁbﬂ3ﬂhﬂ%ﬁ
ctrl+enter °

(%o01) [[x=3,y=6]]

)5+

x+2y

- x—2y
x+2y=3
4=x-2y

(%il) solve([x+2*y=34=x-2%y], [x,y]); 3 "solve( [ ABLrHI ABHEI |, [ A3Y
@@V])Jﬁlqij e '1
solve([x+2*y=3,4=x-2%y], [X, y]) —

ctrl+enter °

7 1
001 =—,y=-—
(%001) [[x 2y 4]]

IR U ] Maxima i

8. [# » AABC £ 1= #17% »D~E~F ¥ £, AB ~ AC ~ BC[iuf| 1> S ADEF
| Ak FVF

ELETY o (#4. + ADBF ~ AECF fL1== S 2 )

L@ﬁ B U IR PRSI
73

2010/01/20



http://math.npue.edu.tw/front/bin/ptlist.phtml?Category=119 (08)7226141 §Hi 33301

BD=BF » ~BDF=_.BFD=60" -
=t ADBF Eb== # 7% [ AECE #8502 #17

AD=DF =EF = AE - [X]I=> ADEF £} % -

IM=R 2 [ (0 Y | Maxima fif #E
9™ I Py PR AP IIFOATR EL R 2= Aertlindal < [t STHIRE -

()PH357% ABCD R Bl P 2 B e
/BAD=_.BCD ' ~ABC=_ADC > AB//CD > AD//BC >
=5 ABCD £ ."—?p%i%% o

()Yl » AE L DE > AF 1 BF - AADE FI/\ABF PO EE

~ AFB=_. AED=90" » ~FAB=_EAD » AF = AE »

NADE= AABF(AAS) -
(3)P347 ABCD R £ 87 2 L3 (e ?

i:o

G AB=AD >

fi|AB//CD » AD//BC -
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= AB=CD » AD=BC -

5] » AB=CD=AD=BC >
[ ABCD £ %7 -

F L 1Y ] Maxima ﬁ'ﬁ\

1047 [ » AABC[1» AB=AC=8 » *' ~A=/EDF > £ AED=/AFD > [[[}}4%
AEDF [/ 27) 2

A

B D C
[ DF =BF » AF +DF = AF +BF =8 -

F'JDE EC » AE+ED=AE+EC=8 >

Frl'] » AEDF EJFJ:% £ 8x2=16
1M i (0 '] Maxima ﬁ'ﬁ\

11.0°] L E% S5 AB i 3 o (BT ABCD -

[~

L@ﬁ CERUE IS N e e Rl
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ST4F MW 43 =R
IM=R 2 [ 4 (0 | Maxima fif #E
LY [ AR B SR AABC Ui -

f,!gja/loz —(8+2)> =221 >

(%i1) sqre(10°2-(8/2)02); 3¢ sart( F7% )y 47 6y RIS - fiy
sqrt(10°2-(8/2)"2) — ctrl+enter ©

(%01) 2~/21
AABC [T Afi=8x2 /21 +2=821 T ¢ -

R [ I | Maxima fi

24PN - €S E1 ABC > H 1/ C BRI F] > 2 BC=15 0 AC=8 > F,CD L

AB > CD -

B G

AB =15 +8* =17

(%i1) sqrt(15°2+4872); 3% I sqrt( ET?“ ) | fﬁ—ﬁ%?jﬁ'ﬁj?ﬁﬂ%’ 'TJ“ sqrt(1572+872)
— ctrl+enter °
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(%01) 17
FUSE P CD )

AABC fVE Afi=15x8+2=60 T 7 ff i
[fil’H > ABxCD+2=60 — 17xCD+2=60 -

(%i2) solve([17#x/2=601, [x]); 3¢ "solve( [ FBELET= 1, [ ABG 1), 467 o
;?JZj i 1 solve([17#x/2=60], [X]) — ctrl+enter °

(%02) [x—@]

cp=129 .

[
17

-

P B ] Maxima [

3.+ ﬁgﬂl ) *EJ TE PR, > B AT R ST RS 100 ~ 80 > M ETF[1— KL 607
et {'f:p“l;;é{ﬁ/ﬁ[fjf& FHEL 2] o

100

1:43:2 > 30:60:90° — 40 : 40+/3 : 80 -
=403 -
e aEIEE Y /ﬁ[JP]ﬁ? J_Lﬁixﬁl °

T 7 P =100x40/3 =400/3 T i o

P B ] Maxima [

447 [ > U387 ABCD BT (TP 0 AD=18 0 AF =16 » AE=12 > f* ABCD

N s F,J;'%o
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B E C
*I i p%i%ﬁﬁ[@fyﬁéﬁ:@xﬁgj 0
= {’—7D“li%%ﬁfjf&ﬁﬁ:mxmﬂm = “BEH fib o

FUSTE AR R CD

CDx16=216 >

(%i1) solve([x*16=216], [x]); ¢ solve( [ %ﬂgl’rﬂ;ﬁ NN fﬂﬁ?@ﬁj&
. ITJ“ solve([x*16=216], [x]) — ctrl+enter °

27
%01) [x="-
(Osz]

T D“li%%ﬁfﬂﬁjj%:wx%z—; X2=63 °

R [ I | Maxima fi

S [ - F|- % ABCD - AD=10 -+ CD=6 = F £} BC i~ Bl S e
H5T P

p 0. p
/6
B L

P FTVRTEGE T A1 SRS R PRI 72
Y 1Ai=10x6=60 >
AR U i=60+2=30 T T A -

PR [ (| Maxima fi

6.1 [+ P37 ABCD ~ EFGH 195547 » &' AB+ EF =14 » 133 T

L@ﬁ CERUTE A N e R e Rl
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%, 56 » 3 AB-EF -

A D
/9
F<>H
G
B C

*a’-b?=(at+b)(a-b) o

AB?-EF *=56 — (AB+EF )x(AB -EF )=56 — 14x(AB - EF )=56

[RjF= > (AB-EF )=4 -

PR [ (| Maxima fi
AN P45 ABCD %347 BDEF #IRLHT » &' AADE [ A AAFB 9
[IARAIEL 10 > S35 ABCD fiuf i -

E

FoF D

B C
FFs AABD i3 ABCD — 4 >
7'} > AADE Y i+ /\AFB A E5 9347 BDEF $)- 4 >
pRIF= s P43, ABCD FUEAi=10+10=20 1 1 #T 6 -

JREE R B 7] Maxima i

8.4/ A1+ 54 AOB {1 - AO=8 > ~AOB=120"> AR I -

A

0 B
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RS EO F H
360

e PR Y- R
Bz 2o L = R R o
ol ;R 360 :

KPR =PI

N =2x7 ><8><@:E
360

3
(%11) 2*%p1*8*(120/360); Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 2*%p1*8*(120/360) — ctrl+enter ° (%pi=7 )
(%01) ? s

120 64
T FI=8Xx8X T X —=— 7 2 1 b o
WIF 360 3 it

(%i12) 8*8*%pi*(120/360); < [F14% iy * 8*8*%pi*(120/360) — ctrl+enter © (%opi= 1)
|

(%02) 6—; T

R [ I | Maxima fi

9.9 W > 4% AOB (1 OA=6 > J3 ABIUREL T » » 547 AOB Ui -
A4

0 B

T/ ElLC B RE
oo Ty A 00

7_>2<6:21 A B o

PR [ I | Maxima fi
10907 1

N s fr,J;'% °

L 8 V=17 ABCD » =Yl 1E |- %%41/4 CDA - $§ﬁ\=ﬁ'lﬁffﬁ}
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B C
P 1%
360

KPR =PI

A mag()

t ?a =~ X 3’ I—r zﬁ
JI/ %ﬁi— Rall L | 1 o %ﬁi

=YY '*5:8x8:64 ERA
J 90
ﬁ 178 360 JEIF

(%i11) 8%8*%pi*(90/360); Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 8#8*%pi*(90/360) — ctrl+enter ° (%pi=1)
(%01) 16 7
ﬁe@\cﬁ'lfﬁﬂ 53 U =TT R e i=64-16 7

CS: _2x7zx8xﬂ—47z )
360

(%12) 2*%pi*8*(90/360); Xﬁl%ﬁﬁﬁ?}“ 2*%pi*8*(90/360) — ctrl+enter ° (%opi=1)
(%02)4 1t
HRETHLT R=848+4 T=16+4 7 -

[ B T Maxima UL

1.0~ [ » ABCD £~ #» AD//BC » ~ ABC=_./DAB=90"> AD=10+ AB=12 >
7

BC=24 > "'t~ [ @ EH" AB [ El [P SRR o -

A 10 D
[
12\
B_‘ 24 C

K = R X2
K [EIPSEHi= xS Exr o
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Y R =(10+24)x12+2=204 1 4, H &b

F S +2=12+2=6 >

B [ R =6x6x =36 7 T 4 Hi

AT PR =R - [ 7=204-36 7 1 T

IFREEZ L T ™| Maxima (i
129070 [l = SBRA 12 T ABCD > TP Ryl oF (B8 o st i

A 12 D
12
B C

KB PR R

KB Ai=T Exq X o

T HYpRi=12x12=144 T HHI

Ry = R 2 = 22124226 -

B [ R =6x6x =36 T 4 Hi

AR =L P - Ai=144-36 T A

PR [ (| Maxima fi

139N [l Ep- o E L 6 U [Eﬂféwu,%ﬁA *BCoDAFR - T TEE

FLAC ™ BD L HTEIL O - SRR O -

A D

B C
*[Eimf/f&‘l%ﬁ:ﬁ‘\ REE I
[ M =6x6x =36 77
YRR R S YR A=(6+6)x6+2x2=72 T H T
(%11) (6+6)*6/2%2; Xﬁl%ﬁﬁfﬁ]“ (6+6)*6/2*2 — ctrl+enter °

L@ﬁ CERUE A N Al S e Rl
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(%o1) 72
RO PR B - Ty Y =36 772 3 1 -

A R D] Maxima [

LAY [ [ O ZE [ O HIRLY F43 10 Ol > “1100" =102 » Sl o
%gf‘, o

WA
\/

*I:E'l”]:/]:\-]%éE :{‘ ﬁ”x:{‘ Iﬁ{Xﬂ' °

k= EPYEE=S X +><% :
0:10/2=1:1: 2 — 40°-40°-90

i [EHTE 78i=10x10x ﬁxi =25 T Ik

(%11) 10*10*%p1*(1/4); Xﬁl%ﬁﬁ?}“ 10*10%%pi*(1/4) — ctrl+enter ° (%pi=7 )
(%01)25

= F‘-'J%E'Ifﬁ:IOXIOX%éO SR (L

(%12) 10*%10*(1/2); Xﬁlj%ﬁfa?]“ 10*10*(1/2) — ctrl+enter ©
(%02) 50
ﬁe@@'lﬁﬂj} PV Afi=(25 7 -50)x2=50 77 -100 T 1, H{ b -

IR U ] Maxima i

IS Ep SRR 12 U7 o T TR o MR- R
s FEHPUEPY STV~ [ e jé;!g\cﬁ»lzﬁﬂj} E[gfgﬁgfkﬂf[ rljj'i o

L@ﬁ CERE A N e S e Rl
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KUY PR R GRS

KB = “x A Exr o

T-H R Ai=12x12=144 T 4

= {"}:@I 7 2=12+2=6 >

B [ R =6x6x =36 = T Hi

AR =L - =144-36 T T T
ﬁe&c‘-’lﬁﬂj} Elfﬂrj,h%_[é!”ﬂjwzzx TX6=12 71 °

(%i1) 2%%pi*6; S fE  2%%pi*6 — cultenter © (%pi=7)
(%o0l) 127

ST4E MFETY 44 AP

l’*ﬂ’é@ﬁ rﬁ[ B [F[I F'| Maxima ﬁy\ el
L;‘JFE‘ Fﬁ‘ﬁ% 27 H 255 ﬁglwf*ifﬁ%‘ﬁ@?*f&‘ﬁﬁ °
*ﬁ[#%ﬂ%ﬂff E&plffxﬁ' o
K A =T R | [ R A R
Lgi;?ﬂﬁﬂff_oﬁwxé{iixoﬁw—ﬂ — WRI=227 > ER=3
(%il) solve([x"3=27], [x]); 3% "solve( [ EeEI=" 1, [ "@E 1) f R
ﬁ'fa?]“ solve([x"3=27], [X]) — Ctr1+enter

(%01) [x=3]

EI FFE A RE=3x3x4 (1) +3Xx3X2([1)=4T >

(%12) 3*3*4+3*3+2; Xﬁl # ﬁ'fa?] * 3%3%443%3+2 — ctrl+enter °
(%02) 47

PR [ {7 | Maxima i)
2. D0 ERE PR 90 T 2 R ERIED 30 1 5T SR E R

KRR =R i o
9O=3OXF,L'J ’

L@ﬁ CERE IS N e S e Rl
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(%i1) solve([90=30*x], [x]); % " solve( [ WG EI=" 1, [ A 1) fﬁ—ﬁ%?jﬁfj ’
ﬁ'fa?]“ solve([90=30*x], [x]) — ctrl+enter °

(%01) [x=3]

pRIF= FJ:'J=3 °

IF=5E U R D] Maxima i F
3 PIT PRV A EL 648 AT BHAYR T RS 72 > [P ORI LL S B
Bk

K AR = R A -

K[ E AT A=A | R A T AR A R R

P [H=648+6=108 - F7I'] » 1 ==108 -
TR WP=T206=12 0 BT ) ER=VI12
[T A= V108 x /108 x+/108 =108 /108 >

*al’gﬂij?@g?@g%ﬁ:\/ﬁx 12 x412 =12412 >

1084108
12412
(%i1) (108*sqrt(108)/(12%sqrt(12)); 3¢ [sqre( fIs% ) 7y R  fa

(108*sqrt(108))/(12*sqrt(12)) —

ctrl+enter °

=27 >

(%01) 27
Pdl[_% , Fl IEQFE}%E?OEUFE}% 27 I’:F’:‘[ o

PR [ (| Maxima fi

AR IR = FPEpORR R AT -

16

\\‘8
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*ﬁ[ﬁi%?%%ﬁ=§f&‘l?§?xﬁgj o
i E R PR | (R YR R A R A o
PV -4 =443

(%11) Sqrt(8A2-4A2); >:< rsqrt( ﬂ?c )J ?ﬁ*ﬁ%:{j‘\‘ﬁﬂf{%’ ITJ1 Sqrt(8A2_4/\2) —>
ctrl+enter °

(%o1) 4/3
@Iﬁ%ﬁ%@%%ﬁ x16=512+/3 >

(%i2) 8*(4*sqre(3)*16; 3¢ "sqre( Bl ) 4y B i
8*(4*sqrt(3))*16 — ctrl+enter °
(%02) 512%sqrt(3)

1 E A A=(16X8)X3 ([ +HBx4 /3 X[ =64 /3 +384 »

(%i3) (168)*3+(8*(4*sqrt(3))*2); ¢ T sqre( BTl )y 477 T HISSE > ey
(16%8)*3+(8*(d*sqrt(3))*2) —

ctrl+enter °

(%0) 64~/3 +384
PR [ (R | Maxima i
Svpj\ [ﬁl ’ 1;[:)'4 E“J\’%‘ﬂ::?’:‘f:[%tr’j, 65Cm2 , :El[ﬁ L 5 y Ef ﬁz4cm ’ T‘F‘ ABCD E[fjf:‘l

E

D
A
H

B c

e - i = ST PR A

1 CD=x °
1 >
65=4xxx 5 X4+X " >
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(%il) solve([65=4*x*(1/2)*4+x2], [X]); ¢ "solve( [ FBEHI- 1, [ 788 1) 4714
T FJZr” i R
solve([65= 4*x*(1/2)*4+x’\2], [x]) —
ctrl+enter °
(%01) [x=5,x=-13]
P l‘ifﬁ’ﬁ* v x=5 >
[RiF= > ABCD Y[ #i=5x5=25 1 4 Hi it o

IF=RE5 3R 3 0 Y] Maxima m" il
- B > R4 2OT o RIS 6 25 o S R RO

e [ R = [ il -

KPR =T o) =

FAi=6x6x T x4=144 10 >

(%i1) 676 %pi*d; " 676%%pi*4 — cuultenter © (%pi=7)

(%01) 144 11

HIE 1 Ai=6x2x T x4=48 7 >

(%i2) 6*2*%pi*d; " 672%%pi*4 — cuultenter © (%pi=7)

(%02) 48 7

MR m[ B I'FD F'| Maxima ﬁﬂ"' 2
70 [ F= [ A I T %IHI;QJI%B;} AV A o

10cm

O

AR e A= EQI}I[EH wxﬁ' o

10x 7 x10=100 77 -

(%il) 10%%pi*10; S+ 10%%pi*10 — cirl+enter * (%pi=1)
(%01) 100

R [ I | Maxima fi
UM Wy R ENEER R o (ST OB SR R O o
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360

(%il) 12%2%pi(120/360): 5] FE i 12+2#%pi*(120/360) — ctrlenter * (%pi=17 )

(%01) 8 1

FTAxr =87 » [NIF=» 4 @=4 o

(%i1) solve([2*x=8], [x]); % "solve( [ WALy HEI=" 1, [ @ 1) ? R
ﬁ'fa?]“ solve([2*#x=8], [X]) — ctr1+enter

(%01) [x=4]

P3[R (0] Maxima i F
O+ Ty iy 12 UG » U RN TS O » S RSEOAT R -

1 [EMSEEA T = 7o X g 2 B 2+ T 4

@I [ENEERY A [ 1A= 7 X 12X049xOx T =198 7T

(%i1) 12%9*%pi+9*O*%pi; Si[fIfF ] * 12%9%%pi+9*9*%pi — cirl+enter  (%pi=7)
(%01) 189

ST4h SIPERY T4 ik P

1Ml 32 i (0 '] Maxima ﬁf«
s

L@ﬁ CERE A N e S e Rl
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(B ﬁ%‘\' I FRVETRTTY F['JUOBw 90 53 » ::Jﬁjﬂﬁﬂﬁ} BD== 60 755 ST
OB AR 31T 607 2 U R G ) 7
Fa i A N TN

~ COD=360"x 160”

=120" >
80

(%i1) 360*((60*%pi)/(180*%pi)); Xﬁl%ﬁﬁﬁ“ 360*((60*%pi)/(180*%pi)) —
ctrl+enter ¢ (%pi=1 )
(%01) 120

ﬁe@i’ljﬁﬂﬁ - 90x90x 7 x% -30x30x x%=2700 7-30077=24007 -

(%i2) 90*90*%pi*(1/3)-30*30*%pi*(1/3); Xﬁl # ﬁﬁ E
90*90*%pi*(1/3)-30*30*%pi*(1/3)
— ctrl+enter ¢ (%opi=1)

(%02) 2400 7

(A)2700 (B)2400 (O)2100 (D)1800 7z -
(D)) ﬁg\l »¥|A~B-C= (B [EH;[\—*JI//E[J\ELJ”FL B Hﬁg[guﬁ[ 2305
. Elj\ Eﬁ /L‘Iﬁjg ?\ ég%ll)fj/\ﬁ HI ’ : IE]; % gj [ﬁ. Fir %jﬁl[ﬂ ﬂl-;,rjgj\ 77U§&3i'iffﬂ|?ﬁ

I*’Fi“tié ?

(A)A B-C?7 lgg;g[u A YR I%?Hﬁ 4:6:

(B)A-B-C ﬁgg’g[l AT IR 2 13 05

(©) A~ B~ CHERHFHUEAIEL 46 1 10

D)A-B-C }ﬁ’%ﬁf[l*’f‘ﬁ’ﬁiﬁg%ﬁﬁw 19:25.

(CHG) AT = R A AL RL PRSP 2P AR = B (R
IR BTE | SIPTE - P A AR s 2
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(A) (B) (©) D)
(D) R TCRYEIEE > P RO AL 4 25T - AL 3
5 ORI ERL 3 53 R4 2T o B IR epy
FepAfiosss » (@812

[ IRAi=2x2x T x3=127 >

(%i1) 2%2*%pi*3; [y " 2%2%%pi*3 — ctrl+enter © (%pi=7)

(%01) 12

*éﬁgfﬁ:%x% X 7 x4=9 1

(%12) (3/2)*(3/2)*%pi*4; Xﬁlﬁfﬁfﬁj“ (312)*(312)*%pi*4 — ctrl+enter ° (%pi=7)
(%02)9

4 —

(A =B B Iﬁg%ﬁﬂwﬁg%ﬁpa%

(C)F FRAL RO i D)L SR S i
(D )OI il AT 1AL STBRIBER- 1] « TR

Db T N 5T 2 5x5% 1 x6=150 77 -
(%i1) 5*5%%pi6; L 5¥5°%pi*6 — cul+enter < (%pi=17)
(%01) 150 77

Scm

Hbecm

(A)30z B0z (O120r D)I07 -
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(B )OI WS #7% - P I s 2

AEF BFF  (OFFY (D) T -
(D) IR B #15 F15% e o e 2

WF=EPY BT PR (O (DYR -

R [ I | Maxima fi

240N #F L/BC Xy e

(2x—y)’,

(2y+10)°
C

(x+v—20)"

2x—y=x+y-20

{x— y =30

(%i1) solve([2*x-y=x+y-20,x-y=30], [x,y]); ¢ [solve( [ "LyEI=" A@HET=" ],
[ R 1) ) diy R P
ﬁ'fa?]“ solve([2*x-y=x+y-20,x-y=30],
[x,y]) — ctrl+enter °

(%o01) [[x=80,y=50]]
IFREEE R (7 ] Maxima i

3.0[[1 ﬁgﬂl , ",‘i;:@j E.,J—ﬁ{l'ﬁ %’J[‘, fﬁlfﬁiﬁl’[ﬁ*%ﬂﬁ% “B-~C= %\\W nggi;_ - [:‘P“li%
74 i’$l%¢lfiéz$§ o (FE= ¢ ”#F’%ﬁ pl= flit o )
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AC0,000 FB(3.0)
PS

(5.2~ (-1.2)~(1,-2) -

R 4 7| Maxima i

4= BIYPUHREG 100 > D H - BRI 48 0 P BERRSI 2D 2
100+4=25 » 48+4=24 >

25° —24* =7

(%il) sqrt(2572-2472); 3" sqrt( Bl ) Jf J RPN ﬁfa‘“ sqrt(2572-24/2)
— ctrl+enter °

(%01) 7

PIF= s Pl— SEpF R =T+7=14 -

IR U ] Maxima i

‘ , 1
£ [ T > BRSNS Y el [EE
SRR oA [ UL EUBEOHD) (A7) ABCD i < - i1 EFGH

pﬁﬁu— » | SIS G FUSREE R ED 100 7T 5T llﬁ Il =75

FIRYE 7 o

E H
A D

F G
B C

J 1@, fﬂlﬁ[ 27 BB,
HI ABCD &% 3x » EFGH £ 4x >
4x+3x-x=100 >
(%il) solve([4*x+3*x-x=100], [x]); 3¢ "solve( [ "L 1 [ &4y 1) 4747
i i solve([4¥x+3%x-x=100], [x])
— ctrl+enter °
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(%ol) [x=?]

= ABCD:3X?:SO : EFGH=4><?=2—;)O :
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